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Kilenc díjazott a Neumann 
Kiválósági Gálán 
Dr. Fülöp Tamás a kiválósági díjak átadásának alkal-
mával elmondta: az esemény többek között egy külön-
leges alkalom arra, hogy elismerjék és megünnepeljék 
az oktatói, kutatói, munkatársi és hallgatói kiválósá-
got, és köszönetet mondjanak támogatóiknak is.

Gyalogbusszal 
a suliba 
Tapodi-Szabó Annamária 
Gyalogbusz-koordinátor: a kez-
deményezés a reggeli belvárosi 
csúcsforgalom mérséklése ér-
dekében indult el a városban.

Kórház és  
háziorvosok 
A betegellátást előmozdító 
együttműködésről dr. Óváry 
Csaba kórház-főigazgató el-
mondta, jó szakmai gárdára és 
infrastruktúrára épül az új terv.

13. oldal 6. oldal 14. oldalEGYETEM KÖZÖSSÉG EGÉSZSÉG

Május 6-án, a Magyar Sport Napján került megrendezésre Kecskemét nagyszabású 
sportrendezvénye, amelynek a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia  
adott otthont. A rendezvényen sztárfellépők és színes programok várták az érdeklődőket.

Hunyadi-próba a Magyar Sport Napján

15. oldal

50 év alatt négyszeresére 
nőtt a katonatelepi óvoda
1975. április 29-én nyitotta meg kapuit a Corvina Óvoda Ka-
tonatelepi Óvodája. A kezdetekben 25 fős csoporttal tudták 
elindítani az intézményt, napjainkban pedig már négy csoport 
van, ahol több mint 100 gyermeket tudnak ellátni. A mai napon 
díszes ünnepséget tartottak az óvodában, ahol a volt óvodave-
zető és óvónők is részt vettek.
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Fotók: Banczik Róbert

Elkészült az M44-es gyorsforgalmi út az M5-ös autópálya és Szentkirály közötti szakasza, 
amelynek köszönhetően Kecskeméttől immár Békéscsabáig 2x2 sávon 110 km/h sebességgel 
közlekedhetnek az autósok április 15-étől. A teljes egészében hazai forrásból felépült útszakasz 
átadó ünnepségén Orbán Viktor miniszterelnök azt mondta, hogy Magyarország régóta 
tartozik Bács-Kiskun és Békés vármegyék lakosainak ezzel az útszakasszal, az átadás pedig azt 
bizonyítja, hogy az itt élők számíthatnak a nemzeti kormányra.

4. oldal

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚNIUS 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

Átadták az utolsó útszakaszt is

A nap sztárjaként Kádár L. Gellért (balról),  a Hunyadi-sorozat címszereplője érkezett Kecskemétre,  akit a Városházán Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  és Bán János alpolgármester is fogadott

7–10. oldal
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Sztárfellépő

Már készül a Hírös Agóra a nyár legtrendibb 
fesztiváljára, azaz a Street Food Street Art Bor-
sétányra, amit június 25-e és 28-a között ren-
deznek meg. Az első sztárfellépőt pedig már 
be is jelentették. „Egy igazi magyar ikon ad 
koncertet június 27-én, pénteken a Street Food 
Street Art Borsétány nagyszínpadán! Rúzsa 
Magdi hangja, stílusa, energiája garantáltan fe-
lejthetetlen élményt ígér!”

Intermodális 

Megszületett a kormányhatározat a kecskeméti 
intermodális csomópont létrehozásának támo-
gatásáról. A kormány 15 milliárd forint forrást 
biztosít a projektre, melynek keretében felújít-
ják a vasúti pályaudvart, fejlesztik a buszos át-
szállási lehetőségeket, P+R parkolót alakítanak 
ki, és egy sínek fölött átívelő gyalogos híd is 
épülhet, amely Hunyadiváros összeköttetését 
javítaná a belvárossal.

Megemlékezés

195 évvel ezelőtt, 1830. április 16-án hunyt el 
Katona József, a Bánk bán szerzője. A magyar 
drámairodalom kiemelkedő alakjára, nemzeti 
drámánk megteremtőjére emlékeztek meg a 
városháza előtti emlékkőnél az évfordulón. Az 
ünnepségen beszédet mondott Kovács Lehel, a 
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház mű-
vészeti vezetője, majd a Katona József emlékkő-
nél helyezték el a tisztelet koszorúit. 

A platánfa álma

Tíz óvoda 77 gyermekének alkotása versengett 
A Platánfa álma című városi gyermekrajzpályá-
zaton, amit a Katonatelepi Óvoda hirdetett meg 
50. évfordulója alkalmából. A Kecskeméti Tele-
vízió első mesekönyvének történetéhez készült 
szebbnél szebb rajzokat április 12-én díjazták 
az intézményben. A Kecskeméti Médiacentrum 
egy különdíjat, a KTV által kiadott mesekönyve-
it ajánlotta fel. 

Április végén a kecskeméti kö-
zépiskolákban is megkezdőd-
tek a ballagások, és lapzártánk 
idején már javában zajlanak a 
szóbeli érettségik is. A várme-
gyeszékhelyen csaknem 1600-
an búcsúztak alma materüktől, 
a vizsgázók száma pedig meg-
haladja az 1400-at. Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármester a 
ballagóknak azt üzente, hogy 
Kecskemét az otthonuk, ez 
mindig egy biztos pont lehet az 
életükben.

A Kecskeméti Tankerületi Központ tá-
jékoztatása szerint a fenntartásukban 
működő kecskeméti középiskolák 
idén 453 végzős diákot búcsúztattak 
ballagási ünnepségeiken. A május 5-én 
indult csaknem két hónapos érettségi 
vizsgaidőszakban pedig összesen 788 
tanuló kezdte meg vizsgáit. A Kecske-
méti Református Gimnáziumban 146-
an, a Piarista Gimnáziumban pedig 
mintegy 100-an intenek búcsút isko-
lájuknak, és ugyanennyien érettsé-
giznek is. A Kecskeméti Szakképzési 
Centrum intézményeiben pedig idén 
812-en ballagnak el, érettségi vizsgát 
pedig 612-en tesznek majd.

A Kecskeméti Szakképzési Centrum 
Szent-Györgyi Albert Technikumának 
idei ballagása kicsit eltért a megszo-
kottól, hiszen ezúttal 120-an búcsúz-
tak az iskolától.

– Ennyi osztály nem ballagott még 
egyszerre, most ért be a technikumi 
ötödév, így most együtt fognak bal-
lagni. Nagyon érdekes dolgot érzek 
most, hiszen, mintegy 400 hónappal 
ezelőtt, azaz 32 éve én is ugyanezen 
a területen ballagtam, ugyanebből az 
iskolából – mondta dr. Papp Zoltán, a 
KSZC Szent-Györgyi Albert Technikum 
igazgatója.

A ballagóknak üzent Kecskemét 
polgármestere is. Szemereyné Pataki 
Klaudia a Rádió 1 Gong műsorában 
kiemelte, hogy kiváló középiskoláink 
vannak, ezt láthatjuk az elmúlt hetek-
ben megjelent rangsorokon is, ahol 
intézményeink közül több is a legjobb 
100-ban, 50-ben szerepel országos 
szinten.

A város vezetője üzenetet is küldött 
a fiataloknak: „Kívánom, hogy úgy si-
kerüljön az érettségi, ahogy tervezik, 
ez a legnagyobb kihívás a következő 
napokban. A megmérettetés után 

tovább tudnak lépni, de nem szabad 
elszomorodni akkor sem, ha az ered-
mények nem olyanok lesznek, mint 
amilyeneket szeretnének. Nyitott a 
világ, nyitottak a lehetőségek, min-
denki megtalálhatja a tehetségének 
és képességeinek megfelelő helyet, 
munkahelyet, iskolát, továbbtanulási 

lehetőséget. De legfőképpen Kecs-
keméten keresgéljenek, hiszen az 
otthonuk mégiscsak egy biztos pont 
számukra. És ha el is mennek, akkor is 
visszavárjuk őket Kecskemétre” – fo-
galmazott Szemereyné Pataki Klaudia.

A polgármester azt is kiemelte, 

hogy a Neumann János Egyetemen 
nagyon sok kecskeméti tanul, a helyi 
középiskolákból évente 200-an jelent-
keznek az egyetemre, ami egy szép 
szám az 1.600 ballagóból. Emellett a 
Károli Gáspár Református Egyetem-
nek is van itt képzési területe, ahova 

szintén 100-as nagyságrendben je-
lentkeznek Kecskemétről a tanulók.

A hétfői magyarérettségi első ré-
szében idén a szövegértési feladat egy 
névkérdésekkel foglalkozó ismeret-
terjesztő szövegre épült, míg az iro-
dalmi műveltségi tesztben klasszikus 
szerzők és irodalmi fogalmak is előke-
rültek. A vizsgázóknak 90 percük volt 
az összetett feladatsor megoldására. 
A második részben Örkényt is lehetett 
választani.

A lapzártánk idején zajló matemati-
ka érettségi feladatsorában halmazok, 
egyenlet a valós számok halmazán, 
gráfok és vektorok is szerepeltek, de 
a diákoknak térfogatot, mértani soro-
zat összegét is kellett számolniuk.

Ezt követően a történelem, az an-
gol és a német tantárgyakkal folyta-
tódtak a hét írásbeli vizsgái. A további 
hetekben a többi tárgyat választók 
adnak számot írásban tudásukról. A 
szóbeli vizsgákra pedig júniusban ke-
rül majd sor.

Javában zajlik a ballagások 
és az érettségik időszaka

TOVÁBBI KÉPEK

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
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Sztárséf a máltaiaknál

Sárközi Ákos séf és a Textúra étterem munka-
társai közös ebéddel lepték meg a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat Családok Átmeneti Ott-
honának lakóit. Az otthonban lévő gyermekek 
délelőtt közösen készíthették el az ételeket Bu-
dapesten, a séf éttermében. Ezt követően Kecs-
keméten, a Hoffmann János utcai intézménybe 
látogatott el a séf munkatársaival, itt fejezték 
be az előkészített finomságokat.

TeSzedd!

A polgármesteri hivatal és a Hírös Sport Non-
profit Kft. is csatlakozott a TeSzedd! – Ön-
kéntesen a tiszta Magyarországért országos 
akcióhoz. Az Energiaügyi Minisztérium támoga-
tásával idén 11. alkalommal meghirdetett kam-
pányban a hivatal mintegy félszáz munkatársa 
vállalta példamutató szándékkal, hogy megtisz-
títja a Milliomodik Hektár Parkerdőt a hulladék-
tól egy igencsak nagy területen.

Hulladékgyűjtés

A kecskeméti, belvárosi Veloroom Bike & Café 
ötlete nyomán, a Zöldítő Civil Társaság csat-
lakozásával indult el a kezdeményezés még a 
tavalyi évben, hogy egy nagy hulladékgyűjtési 
akcióban, több szervezet közös részvételével 
tisztítsák meg a környezetet Széchenyiváros-
ban. Április 22-én, a Föld napja alkalmából va-
lósult meg első alkalommal a szervezett, közös 
szemétszedési akció.

Jótékonyság

Palacsintával, gulyáslevessel és színes porral 
várták szombaton a futni vágyó családokat a 
kecskeméti Szabadidőközpontban – a Színes 
Tavasz nem egy hagyományos sportverseny 
volt. A bevétel egy része rászoruló családok 
asztalára kerül majd élelmiszercsomag formájá-
ban. Az esemény élettel teli színei és e közös-
ségi összefogás minden résztvevőnek kellemes 
programot jelentett a hétvégére.

Majálisi forgatag színes programokkal
Több ezren szórakoztak önfeledten a városi és a Kecskemét 
környéki majálisi rendezvényeken. A Benkó Zoltán Szabadidőköz-
pontban retró hangulat uralkodott, Ballószögön 56 bográcsban 
rotyogott a kakaspörkölt, Katonatelepen pedig egy 60 méteres 
Ninja Warrior pályát is felállítottak a gyerekek nagy örömére. 

A 80-as, 90-es évek jegyében szer-
vezte meg a Hírös Sport Nonprofit 
Kft. az idei majálist a Benkó Zoltán 
Szabadidőközpontban. Ahogyan 
azt már megszokhattuk, a Kecske-
mét Táncegyüttes felvonulása és 
májusfatánca nyitotta meg a napot, 
a színpadon egész nap koncertek 
szórakoztatták a közönséget, emel-

lett vidámpark, gyerekzsibongó és 
óriás buborékfújás színesítette a 
palettát. 

A fellépők között ott volt Farkas-
házy Réka és a Tintanyúl, koncertet 
adott a Shygys, Krisz Rudi, a Back 
II Blackből ismert Bebe, Betty Love, 
este pedig a népszerű Bon-Bon zárta 
a bulit. Idén ugyanis a retró  hangulat 

volt a vezérfonal a szervezők számá-
ra. Mint megtudtuk, jövőre már a 
modern majálisra készülhetünk. 

Május 3-án ragyogó napsütésben 
rendezték meg Katonatelepen a 
Majális és Sportnapot, mely idén is 
nagy érdeklődésnek örvendett. Az 
együtt töltött vidám nap és sporto-
lás igazi közösségi élményt terem-
tett, az esemény dr. Fekete Gábor 
alpolgármester, a Katonatelepi 
Sportegyesület és helyi lakosok ösz-
szefogásával valósult meg újra. 

A majális fő attrakciójaként idén 
a klasszikus dodzsem mellett egy 

60 méteres felfújható Ninja War-
rior pálya szerepelt. Az erdőben 
terepkerékpározás zajlott, a nyílt 
terepen a kicsik valósághű fixpá-
lyás kisautókban élvezhették a 
vezetést, míg a sátrak árnyában 
betonfestéssel, arcfestéssel egybe-
kötött kézműveskedésen vehettek 
részt. Sztárvendégként Pataky Atti-
la, az EDDA Művek énekese lépett 
színpadra. 

Több mint ezren vettek részt a 
Ballószögi Kakasfőző Majálison, 
amelyre 56 csapat jelentkezett. A 9. 
alkalommal megrendezett esemény 

akkora népszerűséggel bírt, hogy 
már a környékbeliek is itt töltötték 
el május 1-jét.

A rendezvényen felléptek a Ke-
reki Nótások, volt borverseny, a 
színpadon pedig egymást követ-
ték a műsorok. A majális fontos 
szereplői voltak a hagyományőr-
zők, a Ballószögi Kincsecskék, a 
népdalkör, és a helyi kistornászok 
is felléptek. Nagy sikere volt a kö-
zépiskolásokból álló kecskeméti 
Dekk együttesnek is. A fergeteges 
hangulatú eseményt az Olasz meló 
zenekar bulija zárta. 

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK
Májusfaállítás a Benkó Zoltán 
Szabadidőközpontban

Ninja Warrior 60 méteren, bringaverseny és bográcsozás  
– ismét pezsgő hangulat volt a katonatelepi majálison

Ballószögön fellépett a kecskeméti 
fiatalokból álló Dekk együttes is
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Megkezdődött az 1982-ben 
épült Halasi úti híd felújítása 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
beruházásában, a közlekedési 
feltételek és a forgalombiz-
tonság javításának céljával. A 
beruházást bejelentő sajtótájé-
koztatón a város polgármestere 
úgy fogalmazott: Kecskemét 
az útfelújítások városává vált, 
hiszen folyamatosan zajlanak a 
munkálatok városszerte.

Április 16-án Kecskeméten járt az 
Építési és Közlekedési Minisztérium 
állami beruházások társadalmi ko-
ordinációjáért felelős államtitkára. 
Ágh Péter Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármesterrel a Halasi úti felüljáró-
nál közösen tartott sajtótájékoztatót 
– melyet egyébként egy, a baloldali 
Szövetség a Hírös Városért Egyesület 
tagjaiból és egy kétfarkú kutyapártos-
ból álló csoport zavart meg. Az ese-
ményen jelentették be, hogy kezdetét 
vette a közúti híd felújítása.

– Amikor Lázár miniszter úr Kecs-
keméten tartózkodott, a lakosokkal 
közösen egy fórumon megbeszéltük, 
hogy ez egy nagyon-nagyon régi ígé-
rete az államnak. A miniszter akkor 
megígérte a felújítást, és most látjuk, 
hogy elindul végre a munka – nyi-

Kezdetét vette a kecskeméti 
Halasi úti felüljáró felújítása

TOVÁBBI KÉPEK

latkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak a 
polgármester.

Az állami beruházások társadalmi koordi-
nációjáért felelős államtitkár megköszönte 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármesternek 
és dr. Szeberényi Gyula Tamás országgyűlé-
si képviselőnek a munkát, hiszen az elmúlt 
években látható eredményeket hoztak Kecs-
kemét fejlődése érdekében. Ágh Péter hang-
súlyozta, ezt a munkát tovább kell folytatni, 
és épp ezért is járt itt, Kecskeméten kétszer 
Lázár János miniszter a tavalyi évben.

– A vidéképítő program keretében az építé-
si és közlekedési minisztérium és Kecskemét 
város között megállapodás született, amely-
nek része volt ennek a felüljárónak a felújítása 
is. Tudjuk azt, hogy ez egy régóta várt beruhá-
zás, de azt is tudjuk, hogy a Covid, majd a há-
ború, a szankciós politika, az ezzel járó gaz-
dasági kihívások mennyi kérdés elé állították 
Magyarországot, az ország költségvetését, de 
most a polgármester és az országgyűlési kép-
viselő sikeres lobbizásának köszönhetően ez 
a projekt végre elindul – mondta Ágh Péter, 
az Építési és Közlekedési Minisztérium állami 
beruházások társadalmi koordinációjáért fele-
lős államtitkára. 

A kivitelezőnek 250 napja van arra, hogy 
elkészüljön az 597 méteres híd felújításával. A 
80-as években épült hídnak már a 90-es évek-
ben is voltak problémái, de pár évvel ezelőtt a 
teherbírása nagyban csökkent.

A híd év végére több ütemben újul meg, ez 
alatt korlátozásokkal – irányonként egy sáv 
lesz járható sebességcsökkentés mellett – vé-
gig járható marad.

A teljes fejlesztés hazai forrásból a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. beruházásában, a Duna 
Aszfalt Út és Mélyépítő Zrt. kivitelezésében 
bruttó 3,7 milliárd forintból valósul meg.

 Molnár H. Boglárka

Fotó: Banczik Róbert

Amikor Lázár János Kecskeméten járt, megígérte a Halasi úti felüljáró felújítását.  
S most láthatjuk, hogy végre elindul a munka – nyilatkozta  

a Kecskeméti Médiacentrumnak Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Átadták az M44-es gyors-
forgalmi végső szakaszát is
Folytatás az 1. oldalról

Április 15-én délelőtt átadták az 
M44-es újabb szakaszát, és ezzel 
Békéscsaba is csatlakozott a hazai 
gyorsforgalmi úthálózathoz. A most 
elkészült új szakasszal a gyorsfor-
galmi út 125 km hosszban, mintegy 
543 milliárd forint hazai költség-
vetési forrásból valósult meg, 9 év 
alatt.

Az elkészült M5-ös és Szentkirály 
közötti szakaszon 14 db műtárgy-
gyal, 32,2 km hosszú, 2x2 sávos, 
leállósáv nélküli autóút valósult 
meg, amely csatlakozik az M44-es 
Szentkirály-Lakitelek szakaszhoz. 
A beruházásnak köszönhetően ösz-
szeköttetés valósult meg az M5-ös 
autópályától, vagyis Kecskemét tér-

ségétől Békéscsaba felé, ezzel csat-
lakoztatva a Békés vármegyei várost 
a gyorsforgalmi úthálózatba.

Az útátadó ünnepségen Lezsák 
Sándor, a térség országgyűlési kép-
viselője azt mondta, hogy a Duna-Ti-
sza közén élők számára rendkívüli 
ünnep a nap, mert több mint három 
évtizede vártak erre.

 Orbán Viktor miniszterelnök sze-
rint a nemzeti kormány 2014-ben 
indította el az előkészítő munkát, és 
2016-tól folyamatosan zajlik a mun-
ka ezen az útszakaszon. 2019-ben 
adták át az M44-es Tiszakürt–Kon-
dorosi szakaszát, 2020-ban készült 
el a Békéscsabáig, 2021-ben a La-
kitelekig, 2024-ben pedig a Szent-
királyig megépült szakasz.

„Több mint 125 kilométer gyors-
forgalmi utat építettünk ki, gyors és 
kényelmes összeköttetést teremtettünk. 
(…) Magyarország mindig számítha-
tott az itt élőkre, én személyesen is kö-
szönöm azt a támogatást, amit önöktől 
kaptam. A mai nap azt bizonyítja, hogy 
önök is számíthatnak a nemzeti kor-
mányra” – hangsúlyozta a kormány-
fő, aki az ünnepség végén Lázár 
János építési és közlekedési minisz-
ter és Lezsák Sándor országgyűlési 
képviselő társaságában vágta át az 
M44-es újabb elkészült szakaszát 
jelképező szalagot.

A járműforgalom még aznap meg 
is indult az M44-es gyorsforgalmi út 
újabb, az M5-ös autópálya és Szent-
király közötti szakaszán.

Szabotálja a munkála-
tokat a Hanusz utca  
néhány lakója
Nem tudta elkezdeni a munkálatokat a kivitelező a Hanusz 
utcában. Több (6–7) ott lakó ugyanis továbbra sem ért egyet a 
kétirányúsítással, ezért minden reggel lezárják az utca utolsó 
szakaszát, amelyről ki lehet hajtani a Károly Róbert körútra. A 
kivitelező azt mondta, addig nem veszi át a területet, amíg nem 
rendeződik a helyzet. Véletlen lenne, hogy a tüntetők között 
van Kopping Rita, baloldali önkormányzati képviselő, Hanusz 
utcai lakos, aki (több ott lakóval egyetemben) engedély nélkül 
építette ki közterületre az autófeljáróját? 

Bízzunk abban, hogy nem arról van 
szó, hogy Kopping Rita az egyéni 
akaratát akarja a többségi akarattal 
szemben érvényesíteni egy demok-
ratikus jogállamban, melynek egyéb-
ként ő is képviselője. Néhány ember 
egyéni érdeke felülírhatja-e a közös-
ség érdekeit? 

A többség pedig kinyilvánítot-
ta véleményét: a Hollandfalu lakói 
közül mintegy 300-an írták alá azt, 
hogy szükség van a Hanusz utca két-
irányúsítására. Mióta azonban az a 
pár lakó lezárta az útszakaszt a kör-
nyező utcákban élők közül többen 
megkeresték a rendőrséget, ugyanis 
az utcalezárás eredményeként élet-
veszélyessé vált a környező utcában 
gyalogosan, kisgyerekkel, babako-
csival közlekedni. 

„Az elmúlt időszakban lezajlott 
tüntetéssorozat ideje alatt a forgalom 
jelentősen megnövekedett a környező 
utcákban. A tüntetés alatt az egyirá-
nyú Görgey Artúr utcába hajt be na-
ponta több gépjármű szabálytalanul, 
azért, hogy a Károly Róbert körútra 
kijusson. Ez nemcsak szabályszegést 
jelent, hanem rendszeresen életveszé-
lyes közlekedési helyzeteket is eredmé-

nyez” – írta az egyik városrészi lakó. 
Egy másik pedig azért kéri kétség-
beesetten a rendőrség segítségét, 
mivel „a korábban jelzett tüntetések 
következményeként ~70 km/órával 
menekült egy autó szembe a forgalom-
mal a Görgey Artúr utcán! Folyamatos 
életveszélyben vagyunk!” 

Szamler László, a terület önkor-
mányzati képviselője elmondta, 
„az egyik legfontosabb cél, hogy pél-
dául a Sinkó Ervin utcáról kihozzuk 
a forgalmat, ugyanis jelenleg ott is 
balesetveszélyes a közlekedés. Amikor 
ezeket a forgalmi, szabályozási lépé-
seket meglép jük, akkor semmi mást 
nem teszünk, mint a szakemberek által 
eredetileg is javasolt forgalmi rendet 
valósítjuk meg. A Hanusz István utolsó 
szakaszának kétirányúsítása oldja meg 
az utcák tehermentesítését. A szélesítés 
minimális műszaki tartalommal fog 
történni, az ott élők kívánságai közül 
a lehető legtöbbet mérlegelve: nem 
bántják a zöldfelületet, forgalomlassító 
elemeket telepítenek ki az úttestre, nem 
sérülnek a magánbirtokok sem, kivéve 
a közterületre engedély nélkül felhú-
zott építmények, köztük Kopping Rita 
kocsibejárója.”

Fotó: Banczik Róbert
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Kismotorok lepték el Kecske-
mét főterét május 4-én, anyák 
napján. E vidám felvonulással, a 
Kecskemét Táncegyüttes éne-
kével és táncával, Maminbaba 
flashmobbal, virágültetéssel 
startolt el idén a születés hete.

Tizenegyedik alkalommal szervezték 
meg idén a Hírös Születésünnepet, 
ami azt az üzenetet igyekszik átadni, 
hogy a gyermekvállalás egy csodás 
dolog – mondta el a megnyitón Kiss 
Éva, a Hírös Családmentor Egyesület 
elnöke, az esemény szervezője.

A nyitórendezvény résztvevőit En-
gert Jakabné alpolgármester is segí-
tette a helyszínen, aki kérdésünkre 
elmondta, nagyon örül annak, hogy 
egyre több, a családokat, gyermek-
vállalást és házasságot támogató vagy 

éppen népszerűsítő kezdemé-
nyezés Kecskeméten. A civi-
lek nem kis energiát tesznek 
ezekbe a megmozdulásokba, 
a város hálás szerepe pedig az, 
hogy segítsen a koordináció-
ban és sokszor a szükséges tá-
mogatás előteremtésében is – 
fogalmazott az alpolgármester.

A megújult kecskeméti Szü-
letésünneppel kapcsolatban 
április 23-án a Hírös Család-
mentor Egyesület képviselői, 

valamint Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester tartott sajtótájékozta-
tót a Városházán. Mint elhangzott, a 
rendezvény a kezdetektől Kecskemét 
Megyei Jogú Város Önkormányza-
tának támogatásával valósul meg. A 
programsorozat a várandós és kis-
gyermekes családokat hivatott támo-
gatni. Célja, hogy hiteles információ-
val, közösségi élménnyel és gyakorlati 
támogatással segítse a várandósság, a 
szülés-születés és a kisgyermekes lét 
időszakát.

– Polgármesterként is és édesanya-
ként is úgy gondolom, hogy a csalá-
dok erőssége adja a személyes erős-
ségünket is, az édesanya támogatását. 
A családokból táplálkozunk, a gyer-
mekeinkből, és én örülök neki, hogy 
egyre több anyatársam így gondolja. 
Egyre többeket szeretnénk megszólí-
tani, fiatal vagy akár korosabb hölgye-
ket, hogy igenis bármikor érdemes – 
ha a Jóisten adja, és a természetünk, 
a saját egészségünk lehetővé teszi 
– gyermeket vállalnunk, mert ez a 
legboldogabb pillanat az életünkben 
– fogalmazott Szemereyné Pataki 
Klaudia.

A hét napon keresztül tartó prog-
ramsorozat május 4-én, anyák napján 
indult a kismotoros felvonulással, vi-
rágültetéssel, valamint Maminbaba 
flashmobbal. Ezután egész héten a 
város több pontján civil önkéntesek 
tartanak tájékoztatókat meglepeté-
sekkel. A Születés Hetét idén is tele-
tűzdelték a családosoknak és családa-
lapítás előtt állóknak szóló kellemes 
programokkal.

A rendezvény május 10-én egy ha-
talmas HÍRCSE Expóval zárul a Neu-
mann János Egyetemen, melyet idén 
rendeznek meg először, több mint 60 
kiállító részvételével. Kifejezetten kis-
gyermekes, babás, várandós témákkal, 
illetve kerekasztal-beszélgetésekkel 
készülnek a szervezők, de szülészeti 
fórum, alvás- és császárheges problé-
mák kezelésére is lesznek előadások, 
illetve játszótér és zenés programok is 
várják a vendégeket – sorolta Fetterné 
Marozsán Mónika, a Hírös Családmen-
tor Egyesület alapító tagja.

Anyák napi virágültetés, kismotoros felvonulás, tánc 

ELRAJTOLT A 11. SZÜLETÉSÜNNEP
Fotók: Banczik Róbert

TOVÁBBI KÉPEK

Középen Laczkó-Zsámboki Angéla széchenyivárosi képviselő
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Hamarosan kezdetét veszi a 
Gyalogbusz Kecskemét elneve-
zésű program, melynek célja, 
hogy a reggeli belvárosi csúcs-
forgalomban segítse a gyerme-
kek biztonságos és gyors isko-
lába jutását, egyúttal a szülők 
könnyebb reggeli közlekedését 
is a munkahelyükig.

A város és a CédrusNet szervezésében 
májusi kezdéssel új segítség érkezik a 
szülők részére: a Gyalogbusz Kecske-
mét program! A külföldön már jól be-
vált módszert most kísérleti jelleggel 
elindítják Kecskeméten is.

– A Gyalogbusz kezdeményezés 
azért indult el a városban, hogy a 
reggeli belvárosi csúcsforgalmat mér-
sékeljük ennek segítségével, ugyanis 
több belvárosi iskolánál azt tapasz-
talták a szülők – meg hát minden 
kecskeméti lakos, aki arra jár –, hogy 
reggelenként nagyon erős a forgalom 

– mondta el a Kecskeméti Televízió 
kérdésére Tapodi-Szabó Annamá-
ria, a CédrusNet Kecskemét Program 
Gyalogbusz-koordinátora. 

A program kiemelt szempontja a 
biztonságos közlekedés, ezért min-
den részt vevő gyermek láthatósági 
mellényt kap a helyszínen, illetve elő-

zetesen megismeri a Gyalogbusz köz-
lekedésének szabályait is.

A program segíti a gyermekek bel-
városi iskolákba jutását, és egyúttal a 

szülők munkába érkezését is megköny-
nyíti. A szülők két belváros-széli ponton 
– a Boldogasszony téren és a Noszlopy 
parknál, a Vasútállomással szemben – 
adhatják le a gyermeküket a program 
segítőinek. Mindkét helyet feltűnő Gya-
logbusz Kecskemét táblák jelzik. 

Az 1–6. osztályos gyermekeket a ki-
jelölt pontokon 7:00-tól 7:20-ig várják 
a CédrusNet Kecskemét munkatársai. 
A felnőtt felügyelet mellett indított 
séta 5 belvárosi iskolát érint majd: a 
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolát, 
a Zrínyi Ilona Általános Iskolát, a Ma-
gyar Ilona Általános Iskolát, a Refor-
mátus Általános Iskolát, valamint a 
Piarista Általános Iskolát. 

A Gyalogbusz kísérői igazolványt 
kapnak, a gyermekek pedig bérletet, 
mely egyben a pontgyűjtő füzetjük is 
lesz majd.

– Minden reggeli séta pontot ér, 
tehát a gyermekek egy ilyen pontgyűj-
tő matricát kapnak minden út végén, 
amelyet gyűjtenek, a pontokat pedig 
beválthatják különböző ajándékra: 
tornazsákra, focilabdára és hasonló 
dolgokra, amelyek remélem, hogy 
örömet szereznek nekik és némi mo-
tivációt jelent – fogalmazott Tapodi- 
Szabó Annamária.

A Gyalogbusz Kecskemét részvé-
teli szabályai és a dokumentumok a 
CédrusNet Kecskemét weboldalán 
elérhetőek. A programban regisztrált 
családokat e-mailben tájékoztatják a 
Gyalogbusszal kapcsolatos közérdekű 
hírekről, valamint létrehoznak egy 
közösségi chatszobát is, melyben a 
járatok friss információit teszik majd 
közzé. Balanyi Rózsa Katalin

A MÁJUSTÓL INDULÓ GYALOGBUSZ PROGRAM 
a gyerekek biztonságos közlekedését segíti



27 ország 409 alkotása közül az előzsűri döntésének köszönhetően 8 film jutott be az egészestés animációk versenyébe, ezek között a világ legran-

gosabb filmfesztiváljain, az Oscaron, a Golden Globe-on, Annecy-ban, Locarnóban és Zágrábban is díjat nyert alkotások is szerepelnek. 6 európai 
TV-speciál, 11 európai és 6 magyar TV-sorozat, 15 magyar rövidfilm, 30 magyar alkalmazott animáció és 18 magyar diákfilm versenyez majd május 
27. és június 1. között a KAFF-on, Magyarország legnagyobb animációs seregszemléjén. Képünkön egy jelenet látható az Oscar-díjas Michel Hazana-

vicius A legértékesebb áru című alkotásából, amelynek nagy része a Kecskeméti Rajzfilmstúdióban készült.

Eltelt két év, és Kecskemét ismét 
otthont ad a magyar és nemzetközi 
animációs filmművészet ünnepé-

nek. Városunk büszke arra, hogy 
már negyven éve meghatározó ré-

sze életünknek az animáció, és fo-

lyamatosan megújulva képes meg-

szólítani minden generációt. Sőt, 
ebben az évben 111 éves a magyar 
animációs film! 

A fesztivál iránti szakmai érdek-

lődést mi sem bizonyítja jobban, 
mint hogy 27 országból 409 fil-
met neveztek az idei eseményre. 
Természetesen az előzsűri gondos 
munkával kiválasztotta a legjobb 
alkotásokat, így biztos vagyok 
benne, hogy a közönség magas 
színvonalú programot lát majd. A 
kortárs filmművészet friss iránya-

it, az animációsok kreativitását 

ismerhetjük meg az idei fesztivá-

lon is. Különleges vendégeink az 
északi országok – Svédország, Nor-

végia, Dánia, Finnország és Izland 
– lesznek, amelyek bemutatják 
animációs kultúrájuk lenyűgöző 
sokszínűségét. 

A versenyprogramban láthatjuk 
A legértékesebb áru című, felnőtt 
közönségnek szóló, a holokauszt 
témáját érzékenyen feldolgozó új 
animációs filmet, amely a kecske-

méti stúdió legújabb büszkesége. 
A KAFF különleges ereje abban 
rejlik, hogy egyszerre szólítja meg 
a szakmát és a nagyközönséget. 
Többek között ifjúsági zsűri is érté-

keli majd a filmeket, hogy a követ-
kező generáció is aktívan hallassa 
a hangját a „beavatott” zsűritagok 
mellett. 

A filmvetítések mellett számos 
kiállítás, workshop és zenei ren-

dezvény várja az érdeklődőket, 
hogy mindenki megtalálja a szá-

mára legkedvesebb programot. 
Így válik a KAFF a magyar ani-
máció igazi ünnepévé, egyben 
Kecskemét kulturális életének ki-
emelkedő eseményévé. Az Arany-

homok Kistérség is partnerként 
kapcsolódik a fesztiválhoz, tehát 
a környező településeken élők is 
szavazhatnak a magyar verseny-

program filmjeire
Kívánom, hogy minden résztve-

vő, vendég és alkotó gazdagodjon 
felejthetetlen élményekkel, új ba-

rátságokkal, inspiráló beszélgeté-

sekkel! Vigyék magukkal a KAFF és 
Kecskemét jó hírét a világ minden 
tájára!

Szemereyné Pataki Klaudia
Kecskemét polgármestere

Újra eljött 
az animáció 

ünnepe

Mikulás Ferenc: a Kossuth-díj 
az egész stúdió elismerése

Március 14-én vehette át Kos-
suth-díját Mikulás Ferenc, a Kecs-
keméti Rajzfilmstúdió, valamint a 
KAFF igazgatója. 1971 óta vezeti az 
alkotóműhelyt, neki köszönhetően 
született meg többek között a Ma-
gyar népmesék sorozat, amit már 
több mint kétszázmillióan láttak 
szerte a világban. Meggyőződése, 
hogy a Kossuth-díjjal nem csak 
őt, a stúdió teljes kollektíváját is 
elismerték.

– Nagy meglepetés volt, amikor 
értesítést kaptam a díjról. Abban a 
pillanatban is arra gondoltam, hogy 
ezt nem csak én kaptam, minden 
munkatársam rászolgált erre az elis-

merésre – árulta el Mikulás Ferenc. – 
Egy alkotó közösség vezetője vagyok, 
a sok sikert külföldön és Magyar-

országon együtt értük el, ezért ez a 
díj nekik is ugyanúgy köszönhető. 
Egyelőre csak egy pezsgős koccintás-

sal ünnepeltük meg, de július 1-jén 
több ok is lesz az ünneplésre. Akkor 
lesz a stúdió 54 éves, már túlleszünk 
a jubileumi KAFF-on, én pedig 85 
éves leszek. Mindezekkel együtt ün-

nepeljük majd meg úgy igazán a Kos-

suth-díjat is.
– 40. évfordulójához érkezett Ma-

gyarország legnagyobb animációs 
seregszemléje. Hogyan emlékeznek 
meg a jubileumról?

– A KAFF a magyar animációs film 
ünnepe is egyben, 2025-ben pedig a 
rendezvényt is ünneplés illeti meg. 
Bár az ötlet már 1971-ben megszü-

letett, 1985-ben rendeztük meg az 
első fesztivált. Az elmúlt 40 év tör-

ténetéről egy kiállítással szeretnénk 
megemlékezni. Május 27-én a Hírös 
Agóra kamaratermében nyílik meg 
az ünnepi tárlat, amit Varga Zoltán 
filmtörténész ajánl majd az érdeklő-

dők figyelmébe. 
– Milyen rangot vívott ki a KAFF 

az elmúlt négy évtizedben?
– A szakmabeliek véleménye alap-

ján a világ tíz legjobb animációs fesz-

tiválja között van, de megkockázta-

tom, hogy a legjobb öt között is ott a 
helye. Én tizenkét fesztiválon voltam 
zsűritag a világ legkülönbözőbb ré-

szein Japántól az Amerikai Egyesült 
Államokig. Sok helyen nem is hívják 
meg a versenyprogram alkotásainak 
rendezőit, nincsenek kapcsolódó 
események, egyszerűen csak leve-

títik a filmeket, majd döntést hoz a 
zsűri. Ennyire komplex fesztivállal 
nem találkoztam a világon sehol 
sem. Mi nemcsak azokat hívjuk meg, 

akiknek versenyprogramba került az 
alkotása, hanem azokat is, akiknek 
érdemei vannak az animációs szak-

mában. Ezért a korábbi fesztiválon 
600 szakmai vendégünk volt. Az 
esemény rangját emeli az is, hogy 
itt tartja közgyűlését a Magyar Ani-
mációs Producerek Szövetsége és a 
Magyar Animációs Alkotók Egyesü-

lete. A KAFF annyiban is különleges, 
hogy a rajzfilmstúdió munkatársai 

szervezik munkájuk mellett, plusz 
feladatként. Egy elkötelezett csapat 
áll mögöttem, és ez érződik a rendez-

vény minden pillanatában.
– A KAFF különlegessége, hogy 

nemcsak a szakmának szól, de aján-
dék a kecskemétieknek is.

– Idén is komolyan vesszük a 
KAFF mottóját: „Legyen az animáció 
mindenkié!” A fesztivál vetítései, 
eseményei díjtalanul látogathatók, 
az animációkat pedig Kecskeméten 
kívül a környékbeli kistelepüléseken 

is levetítik. Olyan filmek kaptak he-

lyet a versenyprogramban, amelyek 
nem kerültek moziforgalomba, így 
nem láthatta azokat a nagyközönség. 
Természetesen idén is lesznek ingye-

nes főtéri vetítések, ez külön ajándék 
a kecskemétieknek. Emellett koncer-

tet ad a főtéren a Kaláka és a Racka 
Jam. Nagyon fontosnak tartjuk azt is, 
hogy kecskemétiek is helyet kapja-

nak a KAFF zsűrijében. Idén Bujdosó-

né dr. Dani Erzsébet, a Katona József 
Könyvtár igazgatója, dr. Sági Norber-

ta, a Neumann János Egyetem rek-

torhelyettese, Ulrich Gábor, Balázs 
Béla-díjas magyar mozgóképművész 
és Szabó János animációs szakember 
is részt vesz a zsűri munkájában. 

– Négy évtized után terveznek-e 
változtatni a fesztiválon?

– A nemzetközi versenyprogra-

mot lebonyolító fesztiválok díj-
nyertes filmjei automatikusan 
Oscar- díjra nominálódnak. A KAFF 

nem a világ összes filmjének, ha-

nem az európai filmek versenye. 
Ezt annak idején azért találtam ki, 
mert akkor csatlakoztunk az Euró-

pai Közösséghez. Úgy gondoltam, 
ezzel is erősíthetjük az európai-
ságunkat. A jövőre nézve azonban 
megfontolandónak tartom, hogy a 
világ minden tájáról lehessen ne-

vezni akár a televíziós sorozatokat, 
akár az egész estés filmeket.
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Az északi animáció 
a KAFF díszvendége

A 17. Nemzetközi Kecskeméti Ani-
mációs Filmfesztiválon kiemelt 
szerepet kapnak az északi orszá-

gokban – Izlandon, Norvégiában, 
Finnországban, Svédországban és 
Dániában – készült rajzfilmek. 13 
alkotás szerepel a skandináv kí-
nálatban, amelyek témájukban és 

stílusukban is változatosnak tűn-

nek, közelebbről nézve azonban 
néhány visszatérő és jellemzően 
skandináv téma kerül felszínre 
a történetekben – mondja Tonje 
Skar Reiersen, az Északi animáció 
kurátora.

Az egzisztenciális kétségbeesés 
érzése érhető tetten Niki Lindroth 
von Bahr Annecy-díjas The Burden 
and Something to Remember című 
filmjében, Torill Kove Maybe Elep-

hants című filmjében és Gísli Dar-

ri Halldórsson Oscar-díjra jelölt 
Yes People című 
filmjében melan-

kolikus humorral 
átszőve. 

A nemzeti hő-

sökről és a kul-
túra nagyjainak 
tiszteletéről is 
szól Øyvind Tang-

seth Dead Weight, 
Kristian Pedersen 

Goddammit and Elli Vuorinen’s 
Still Lives című műve. Egy klasz-

szikus Hans Christian Andersen 
mesét dolgoz fel újszerűen Magnus 
Igland és Peter Smith Annie-jelölt 
rövidfilmje, a The Swineherd.

Végül a szexuális felszabadu-

lásról, a nemek közötti egyen-

lőségről, a szerelem és a szex, a 
hatalom és a szenvedély kettős-

ségéről, a test és a fájdalom örök-

zöld témáiról készült művek is 
szerepelnek a skandináv országok 
válogatásában. Női szerzők mesél-
nek ezekről: Sara Gunnarsdóttir 
az Oscar-díjra jelölt My Year of 
Dicks című filmjében, Elli Vuo-

rinen a Flower Show-ban, Heta 
Jäälinoja a Nun or Never című 
rajzfilmben, Martina Scarpelli az 
Egg című és Carolina Sandvik a 
The Lovers című alkotásában.

Közkívánatra idén is lesz 
KAFFFER

A 2023-as elsöprő sikernek köszönhetően idén ismét megrendezik a 
KAFF keretében a KAFFFER Művészeti Vásárt. Öt művészeti egyetem 
tehetséges hallgatói saját készítésű termékeket, mint például mat-
ricákat, printeket, ékszereket, kerámiákat, és még sok más portékát 
árusítanak majd. Az idén is sokszínűnek ígérkező KAFFFER helyszí-
ne a Hírös Agóra Kulturális Központ aulája, ahol május 31-én, 12:00 
órától 19:00 óráig tudnak a fesztiválozók a diákoktól vásárolni.

Különleges kiállítások 
a fesztivál kínálatában

Május 27-én, kedden 17 órakor 
nyitja meg Varga Zoltán filmtör-

ténész a KAFF elmúlt négy évtize-

déről szóló kiállítást a Hírös Agó-

ra kamaratermében. A fesztivál 
ötlete 1971-ben fogant meg, ám 
az első, akkor még filmszemle-

ként jegyzett, rendezvényre csak 
később, 1985-ben került sor. Va-

lóra váltását különösen Mikulás 
Ferenc szorgalmazta, jól sejtve, 
hogy mind a szakma, mind a me-

gyeszékhely számára értékes kez-

deményezés van születőben. Az 
1993 óta az emblematikus KAFF 
betűszóval jelölt rendezvény a 
kulturális hagyományteremtés 
helyi és országos sikertörténete. 
Turisztikai szempontból elvitat-
hatatlanok az érdemei, de az ani-
mációs szakma számára is megha-

tározó eseménnyé nőtte ki magát. 
Hiszen feltérképezi és értékeli a 
magyar animációs filmművészet 
aktuális fejleményeit és eredmé-

nyeit, s ápolja és építi a nemzet-
közi kapcsolatokat. A rendezvény 
kezdettől fogva nagy hangsúlyt 
helyez a magyar animáció múltjá-

nak megismertetésére is, köszön-

hetően retrospektív vetítéseknek, 
megemlékezéseknek, előadások-

nak. A KAFF arculatának legalább 
ilyen markáns része a nemzetkö-

zi jelleg. A fesztivál az animáci-
ósfilm-készítés színe-javát invitál-
ja a nagyvilágból a hírös városba. 
Rendszeresen vetíti az animációs 
partnerfesztiválok – Annecy, Stutt-
gart, London, Pozsony, Espinho, 
Hangzhou, Hirosima, Cordoba – 

díjnyertes alkotásait is. Míg kez-

detben háromévente nyitotta meg 
kapuit, 2005-től a KAFF kétévente 
várja látogatóit, s a programpa-

letta is egyre szélesebbé vált. A 
magyar animációk bemutatása 
kiegészült az európai animációk 
párhuzamos versenyszekcióival, 
amelyek válogatást nyújtanak az 
egész estés filmekből (1996-tól), 
a TV-speciálokból (2002-től) és a 
sorozatokból (2017-től). 

CSONGOR ÉS TÜNDE  
– KLASSZIKUS KORTÁRS 

KERETBEN

A tárlatot, amely Vörösmarty Mi-
hály klasszikus művéből, a Cson-

gor és Tündéből készült új, egész 
estés animációs filmet ünnepli, 
Juhász Anna irodalmár nyitja meg 
május 27-én, kedden 16 órától a 
Hírös Agóra Kodály termében. Máli 

Csaba és Pálfi Zsolt rendezők alko-

tása a Temple Réka vezette Cine-

mon Entertainment gyártásában 
készült, és 2025 áprilisában került 
a magyar mozikba. A film hűen 
megőrzi az eredeti történet szelle-

miségét, és nagy hangsúlyt fektet 
az alapmű örökérvényű témáira: a 
boldogságkeresésre, az igaz szere-

lem erejére, valamint az egyén és 
a közösség dilemmáira. A kiállítás 
bemutatja az irodalmi mű szín-

háztörténeti érdekességeit, ezzel 
keretbe foglalva az animációs fil-
met – különösen a fiatal generáció 
számára. Emellett természetesen 
betekintést nyújt a filmkészítés 
lenyűgöző folyamatába: bemutatja 
az animációs film alapjául szol-
gáló, Dargay Attila által készített 
eredeti karakterterveket, vala-

mint azt a modern, 2D technikával 
megalkotott, látványos animá-

ciós világot, ami új életre kelti a 
klasszikus történetet. A látogatók 
megismerhetik, hogyan született 
meg ez a különleges adaptáció, 
ami Vörösmarty kétszáz éves mes-

terművének világát és Dargay fél 
évszázados örökségét ötvözi a mai 

kor elvárásaival. A kiállítás nem-

csak a magyar irodalom és ani-
máció rajongóinak kínál izgalmas 
élményt, hanem minden olyan 
látogatónak is, aki nyitott egy va-

rázslatos mesevilág felfedezésére. 
A vizuálisan gazdag és interaktív 
tárlat egyaránt szól a gyerekekhez 
és felnőttekhez.

A KÉK PELIKAN TÖRTÉNETE 
– ANIMÁCIÓ ÉS VALÓSÁG 

HATÁRÁN

Teszler Tamás filmes szakember 
nyitja meg május 27-én, kedden 
15:00-tól a Hírös Agóra Kodály ter-

mében a tavaly debütált animációs 
film kiállítását. Egy igazi nosztal-
giautazás Csáki László első egész 
estés alkotása, a Kék Pelikan, 
amely az első magyar gyártású 
egész estés animációs dokumen-

tumfilm. A film sok humorral és 

korabeli zenék segítségével idéz fel 
valós eseményeket. A kiállításon 
láthatók lesznek az előkészítés és 
a gyártás során készült első skic-

cek, a storyboard- és az animatik 
verziók, figuratervek, digitális és 
analóg látványtervek, Super 8-as 
felvételek, kimaradt szekvenciák, 
werkfotók, werkfilm, fan artok, 
plakáttervek, merchek, valamint 
rengeteg személyes emlék, tárgy 
és kellék, amelyekből összeállt a 
film hibrid, animáció és valóság 
határán mozgó vizuális világa.

A kiállító alkotók: Artim Rebe-

ka, Ács Zsuzsanna, Ádám László, 
Balogh Kata, Cui Sissy, Csáki Lász-

ló, Csillag Máté, Domokos Balázs, 
Dörnyei Péter, Eckert Szonja, Eszes 
Fruzsina, Fekete Attila, Fischer 
Judit, Gál Adrienn, Horváth Ár-

pád, Horesnyi Máté, Juhász At-
tila, Korok Bendegúz, Lovászné 
Lenhardt Lívia, Molnár Éva, Pa-

sitka Hermann, Pataki Szandra, 
Pálfi Szabolcs, Preiszner Miklós, 
Straubinger Gréta, Szöllősi Anna, 
Tingyela Dóri, Tóth Orsolya Blan-

ka, Töröcskei Bence, Tövisházi 
Ambrus.

40 ÉVES A KECSKEMÉTI 
ANIMÁCIÓS FESZTIVÁL
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70 ÉVES BÉKÉSI SÁNDOR 

Békési Sándor 1954-ben 
született Budapesten. A 
Képző- és Iparművésze-

ti Szakközépiskolában 
animáció szakon érett-
ségizett 1972-ben, ahol 
szaktanára Jankovics 
Marcell volt. A Magyar 
Iparművészeti Főisko-

lán 1985-ben végzett, 
szaktanára Nepp József volt. 1972 és 1981 
között a Pannónia Filmstúdió munkatársa-

ként dolgozott mint fázis- és kulcsrajzoló, 
majd mozdulattervező, 1985 és 1991 között 
mint rajzfilmrendező. Önálló animációs 
filmjei: Az ötlet (1972), Hieronymus Bosch: 
Gyönyörök kertje (1980), A vágta (1983), 
Fények virradat előtt (1985), Vázák meséi: 
A főistenek (1986–1989), Vázák meséi: 
Héraklész munkái (1989–1991). Jelenleg 
a Magyar szentek vallomása című animá-

ciósfilm-sorozatot készíti, melynek írója, 
tervezője és rendezője is egyben.

JENEY ZOLTÁN (1943–2019) 

Jeney Zoltán, a legen-

dás Új Zenei Stúdió 
tagja, Kossuth- és Er-

kel-díjas zeneszerző, a 
huszadik-huszonegye-

dik századi zenemű-

vészet meghatározó 
személyisége hat éve, 
2019 őszén, 76 éve-

sen hunyt el. Szeretett 

Kecskemétre jönni, derűvel és érdeklődés-

sel követte a magyar animáció legújabb 
törekvéseit, élvezte a fiatalok társaságát, 
és szívesen idézte fel kortársaival közös, 
történelmi léptékű emlékeit. Jeney Zoltán 
most újra velünk lehet a KAFF-on A JENEY 
MOZI című program révén animációközeli 
művei által, s az égi Aranyhomok teraszáról 
égi poharába kortyolva a többi égi baráttal 
„felső gépállásból” – mint egykor a Round 
kameráján át – követi célokkal terhelt, de 
bizonyos távolságból véletenszerűnek mu-

tatkozó útjainkat...

NEPP JÓZSEF (1934–2017)

Tavaly lett volna 90 
éves Nepp József, aki 
szinte önálló intéz-

mény volt a Pannónia 
Filmstúdión belül. 
„Mindenesként”, „jolly 
jokerként” emlegették 
kollégái a sokoldalú al-
kotót, aki saját rende-

zései mellett főként forgatókönyvíróként, 
továbbá animátorként, háttértervezőként, 
sőt zeneszerzőként is segítette pályatársai 
filmjeit. A Nepp József-életművet a humo-

ros hangvétel – mindenekelőtt a groteszk 
és a fekete humor – jellemzi. Kultikussá 
vált első egész estés rajzfilmje, a Hófehér 
(1984), amely nemcsak a mesehagyomá-

nyokat parodizálja, de szamárfület mutat 
a mindenkori hatalmasságoknak is. A ma-

gyar sorozatanimációban is maradandót 
alkotott többek között a Gusztáv-mozisoro-

zattal (1964–68), az Üzenet a jövőből – A 

Mézga család különös kalandjaival (1970), 
valamint a Kérem a következőt! (1973–84) 
sorozattal. 

REISENBÜCHLER SÁNDOR
(1935–2004)

Egy legenda szerint 
a hetvenes évek elején 
Cannes-ban az a mon-

dás járta, hogy a ma-

gyar filmművészetben 
„két szélsőséges őrült 
van”: az élőszereplős 
játékfilmben Jancsó 
Miklós, az animációs 
rövidfilmben Reisen-

büchler Sándor. Reisenbüchler, akit barátai 
és kollégái Bükinek becéztek, eredetileg do-

kumentumfilmesnek készült, de miután a 
hatvanas években ösztöndíjat kapott a Pan-

nónia Filmstúdióba, a dokumentumfilmet 
végleg az animációra „cserélte”. Életműve, 
amely a radikálisan egyedi kollázsanimá-

ció, igazi kuriózum a nemzetközi animá-

ció-történetben is. A világsikert A Nap és 
a Hold elrablása (1968) című filmje hozta 
meg számára. Gazdag munkásságát töb-

bek között Balázs Béla-díjjal (1975), Kos-

suth-díjjal (1993) és a KAFF Életműdíjával 
(2002) ismerték el.

VAJDA BÉLA (1935–2011)

Festőnek készült Vaj-
da Béla, de filmrende-

ző-operatőrként végzett 
a Színház- és Filmmű-

vészeti Főiskolán. A ’60-
as évek végén került a 
Pannónia Filmstúdióba. 
Animációs életműve 

sokarcú, de számos visszatérő motívum 
is kíséri a munkásságát. Diplomamun-

kája, a Nyelvlecke (1967) megelőlegezi a 
Vajda-animációk számos védjegyét. Vajda 
Béla egyike volt a dokumentarista animá-

ció hazai képviselőinek, miközben a kari-
katurisztikus animációban is maradandót 
alkotott. Életművének legnagyobb sikere a 
Cannes-ban Arany Pálma-díjjal kitüntetett 
Moto perpetuo (1980). A Vajda-animációk 
sok motívuma visszaköszön és átértelme-

ződik a talányos, rendkívül mulatságos 
rajzfilmben. 1982-ben Balázs Béla-díjjal is-

merték el, 1985-ben megkapta az Érdemes 
Művész kitüntetést. 

VARGA CSABA (1945–2012)

Varga Csaba matema-

tika–rajz szakos tanár-

ként végzett, majd az 
animációhoz amatőrfil-
mesként került közel. 
Alapítója volt a pécsi 
Ixilon stúdiónak, amely 
1979-ben csatlakozott 
a Pannónia Filmstúdi-
óhoz, létrehozva annak 
pécsi műtermét. Tíz év múlva a pártállami 
rendszer végén elsőként alapított önálló 
animációs stúdiót. Az Erkel Andrással kö-

zösen indított Varga Stúdió a kilencvenes 
évek meghatározó animációs műhelyeként 
a neves külföldi megrendelések mellett a 
szerzői animációk felkarolásáról vált le-

gendássá. Keze alól merészen egyéni fil-
mek kerültek ki, s képzőművészettel, de 
költészettel és zeneszerzéssel is foglalko-

zott. 1985-ben Balázs Béla-díjat, 1988-ban 
Chicagóban Életműdíjat kapott, 2003-ban 
kitüntették a Magyar Köztársasági Arany 
Érdemkereszttel.

ÉVFORDULÓS ALKOTÓK

Primanima Játszóház: alkossunk együtt 
új animációs történeteket! 

A Primanima Animációs Játszó-
házban a magyar animáció 111. 
évfordulója alkalmából a stop 
motion animáció eszközeivel 
eleveníthetik meg a gyerekek 
saját történeteiket, felhasználva 
a magyar rajzfilm klasszikus 
szereplőit. Képzeljétek el, hogy 
főhősötök együtt dolgozik Gra-
bowskival a Macskafogóban, vagy 
éppen Lukréciával és Szerénkével 
szövetkezik, hogy borsot törjön 
Frakk orra alá!

A másfél órás foglalkozások során 
a kreativitás kibontakoztatásához 
az animációkészítés varázslatos 
világa teremt lehetőséget. A fil-
mkészítés, így az animáció készí-
tése is csapatmunka, amelyben 
minden résztvevőnek megvan a 
saját elengedhetetlen feladatköre 
ahhoz, hogy életre lehessen hívni 
a trükkasztalon mozgatott karak-

tereket. Az intenzív és koncentrált 
figyelmet igénylő alkotómunka pe-

dig fogékonyabbá tesz a trükkasz-

talon zajló apró történésekre és a 
csapattársaid ötleteire és munká-

jára is, hiszen a cél egy közös ani-
máció létrehozása.

A gyerekek a játékos feladatok 
során megtanulhatják kreatívan 

alkalmazni a digitális eszközöket, 
miközben egyidejűleg a hagyo-

mányos technikákban és anyag-

használatban rejlő lehetőségeket 
és izgalmat is szeretnék megmu-

tatni számukra. A foglalkozáson 
a legkülönfélébb animációs tech-

nikákat lehet majd kipróbálni a 
rajzfilmes, papírkivágásos és báb 
karakterek mellett gyufa, gyurma 
vagy LEGO elemek felhasználásá-

val. A Primanima Animációs Ját-
szóház egy korszerű technikával, 
számítógépekkel, kamerákkal és 
lámpákkal, bábfilmes trükkasz-

talokkal felszerelt műhely, ahol a 
Primanima oktatói és animátorai 
segítik a közös alkotómunkát.

Klassz a KAFF-on
A Nemzeti Filmintézet–Filmarchí-
vum Klassz oktatási és ifjúsági prog-
ramja filmes interaktív foglalkozás-
ra vár kicsiket és nagyokat egyaránt 
a fesztivál ideje alatt. A worksho-
pon elkészítheted saját animációs 
kisfilmed 35 mm-es filmszalagra, 
kipróbálhatod a mozi előtti optikai 
eszközöket: a praxinoszkópot, a 
taumatrópot, a fenakisztoszkópot, 
az ateleidoszkópot, a scanimationt 
és a zoetrópot is.

A foglalkozások ingyenesek,  
de regisztrációhoz kötöttek.  

A jelentkezéseket a kaff.hungary@
gmail.com e-mail-címre várjuk.

A Kojot négy lelke, Szaffi 
és Hófehér a Hungarikum 

Fesztiválon
Május 29-e és június 1-je között 
rendezi meg Kecskemét főterén 
az Aranyhomok Kistérségfejlesz-

tési Egyesület a XXI. Helyi Ter-

mék Ünnep – Hungarikum Fesz-

tivált. Mivel a Magyar népmesék 
sorozat is a hungarikumok közé 
tartozik, az esemény idén is a 
Kecskeméti Animációs Film-

fesztivál társrendezvénye lesz, 
ahol kiemelt szerepet kapnak a 
rajzfilmek.

A fesztivál ideje alatt hungari-
kumokkal népesül be Kecskemét 
főtere. A színes vásári forgatag-

ban kizárólag kézművesek és ter-

melők portékái kapnak helyet, a 
baba ökotextíliáktól a természe-

tes szappanokig. Az élelmiszerek 
között fürjtojás, sajt, méz, lekvár 
és pékáru közül is válogathatnak 
a vendégek. A gasztronómiai él-
ményeket kedvelők finom lepé-

nyekkel, lángossal és kürtöska-

láccsal csillapíthatják éhségüket. 
Egyedi hangulat, helyi ízek és 
minőségi termékek várják a lá-

togatókat, akik délutánonként a 
Magyar népmesék epizódjait is 
megtekinthetik, esténként pedig 
legendás egész estés animációk 
szórakoztatják majd őket. 

Szabadtéri filmvetítések

Magyar népmesék rajzfilm­
sorozat epizódjai  

május 27., kedd 14:00–17:00 
Glaser Kati: CSALÁDI LEGENDÁK 

május 27., kedd 21:00 
Magyar népmesék  

rajzfilmsorozat epizódjai 
május 28., szerda 14:00–17:00 

Nepp József: HÓFEHÉR 
május 28., szerda 21:00 

Magyar népmesék 
rajzfilmsorozat epizódjai  

május 29., csütörtök 
14:00–17:00

Dargay Attila: SZAFFI  
május 29., csütörtök 21:00

Magyar népmesék  
rajzfilmsorozat epizódjai 

május 30., péntek 14:00–17:00
Gauder Áron: KOJOT NÉGY LELKE 

május 30., péntek 21:00
René Laloux: AZ IDŐ URAI 
május 31., szombat 18:00

Helyszín: a Szabadság tér 

Kálvin tér felőli része



MÁJUS 27., KEDD
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 

Központ (Deák F. tér 1.)
Színházterem

14:00 Retrospektív program / Nepp 
József, Reisenbüchler Sándor,  
Vajda Béla, Varga Csaba filmjei

18:00 Megnyitó ünnepség 
19:00 Panoráma program / KAFF 40 – 

Válogatás a Kecskeméti  
Animációs Filmfesztivál  
díjnyertes rövidfilmjeiből

32-es terem
11:00 Retrospektív program / Varga 

Csaba portré-dokumentumfilm
14:00 Retrospektív program / Jeney 

Mozi – Jeney Zoltán animációs 
filmjei és filmzenéi, vetítéssel 
egybekötött beszélgetés

Kiállítások
15:00 Kiállításmegnyitó / Kék Pelikan 

története – Animáció és valóság 
határán

16:00 Kiállításmegnyitó / Csongor 
és Tünde – Klasszikus, kortárs 
keretben

17:00 Kiállításmegnyitó / 40 éves a 
KAFF 

 Bogyó Péter: Séták c. kiállítása a 
Panoráma társalgóban

A kiállítások a fesztivál ideje alatt 
10:00 órától 19:00 óráig látogathatók. 

Otthon Mozi (Kossuth tér 4.)
10:00 Panoráma program / Kippkopp 

és a tizenkét hónap (3+) 
13:00 Panoráma program / Magyar ani-

máció 111 / 1960–1970-es évek 
15:00 Európai versenyprogram / TV-so-

rozat 1. (6 +)
16:00 Európai egész estés versenyprog-

ram 2. / Áradás (6 +)

Malom Mozi (Korona u. 2.)
14:00 Európai egész estés versenyprog-

ram 1. / Csirkét Lindának! (6 +)

Főtér 
14:00 Panoráma program / Magyar 

népmesék
21:00 Panoráma program / Családi 

legendák (6 +)

Beszélő Köntös
22:00 KAFFTER – napzáró banzáj

MÁJUS 28., SZERDA
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 

Központ (Deák F. tér 1.)
Színházterem

10:00 Európai versenyprogram / 
Televíziós rövidfilmek 1.: Lola 
és a zajzongora; Quentin Blake 
kincsesládája: Zagazoo (6 +)

11:00 Európai versenyprogram / 
Televíziós rövidfilmek 2.: Asiu-

nia; Mystery Lane: Karácsonyi 
rejtélyek (12+)

14:00 Európai versenyprogram / Televí-
ziós rövidfilmek 3.: Egy Wojtek 
nevű medve; A mozdulatlan 
utazás

15:30 Magyar versenyprogram / Rö-

vidfilm 1.
17:00 Magyar versenyprogram / 

TV-sorozat

32-es terem
14:00 Konferencia és kerekasztal-be-

szélgetés / Mesterséges intelli-
gencia az animációban

Kiállítás és könyvbemutató
15:00 Kiállításmegnyitó / Rajz Dia 

Film kiállítás rajzfilmrendezők 
diafilmes műveiből és Lendvai 
Gabriella–Bíró Ferenc: Diakönyv, 
A magyar diafilmgyártás történe-

te c. könyv bemutatója

Otthon Mozi (Kossuth tér 4.)
10:00 Európai egész estés verseny-

program 3. / Tomi, Polli és a 
varázsfény (6 +)

13:00 Panoráma program / Nordic Ani-
mation 1. – A szakmai szervezet 
bemutatkozása, filmválogatás 
felnőtteknek

15:00 Panoráma program / Magyar ani-
máció 111 / 1970–1980-as évek

18:30 Magyar egész estés versenyprog-

ram 1. / Kék Pelikan
20:00 Európai egész estés versenyprog-

ram 4. / A legértékesebb áru

Malom Mozi  
(Korona u. 2.)

10:00 Európai információs program / 
Televíziós rövidfilmek: A medve 
és a madár; Quentin Blake kin-

csesládája: Jack és Nancy; Billy, 
a cowboy hörcsög: Billy mamája 
(6 +)

12:00 Magyar információs program / 
Alkalmazott animáció 

15:00 Panoráma program / Stuttgarti 
Nemzetközi Animációs Filmfesz-

tivál (ITFS) – animációs filmek 
gyerekeknek (6 +)

Ifjúsági Otthon Tükörterme  
(Kossuth tér 4.)

09:00 Primanima Animációs Játszóház 
11:00 Primanima Animációs Játszóház 
12:00–16:00 Klassz Workshop  

– interaktív foglalkozás kicsiknek 
és nagyoknak

13:00 Primanima Animációs Játszóház

Katona József Könyvtár  
(Piaristák tere 8.)

11:00 Könyvbemutató / Varga Zoltán: 
Magyar animációs rendezőport-
rék: Hét alkotó munkássága az 
1970-es évektől napjainkig

Könyvtár Kávézó
10:00 Találkozás az alkotókkal 

– beszélgetés az előző napi 
versenyprogramokról

Főtér 
14:00 Panoráma program / Magyar 

népmesék
21:00 Panoráma program / Hófehér

Beszélő Köntös
22:00 KAFFTER – napzáró banzáj

MÁJUS 29., CSÜTÖRTÖK
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 

Központ (Deák F. tér 1.)
Színházterem

14:00 Európai versenyprogram  
/ TV-sorozat 2.

18:00 Panoráma program / Nordic 
Animation 2. – filmválogatás 
felnőtteknek

19:00 Retrospektív program / Békési 
Sándor filmjei

20:00 Magyar információs program  
/ TV-sorozat 

21:00 Magyar versenyprogram  
/ Rövidfilm 2.

Otthon Mozi (Kossuth tér 4.)
09:00 Magyar egész estés informáci-

ós program / Bogyó és Babóca: 
Hónapok meséi (3+)

11:00 Magyar versenyprogram / Alkal-
mazott animáció

14:30 Panoráma program / Magyar 
animáció 111 / 1990-es évektől 
napjainkig

16:30 Európai egész estés információs 
program 2. / Mesék a Varázskert-
ből (6 +)

19:00 Európai egész estés információs 
program 3. / Fekete pillangók 
(16+)

Malom Mozi (Korona u. 2.)
10:00 Európai egész estés információs 

program 1. / Rókus és Rézi meg-

menti az erdőt (3+)
12:00 Európai egész estés versenyprog-

ram 5. / Nina és a sündisznó titka 
(12+)

15:00 Európai egész estés verseny-

program 6. / Sirocco és a szelek 
királysága (12+)

Ifjúsági Otthon Tükörterme  
(Kossuth tér 4.)

08:15 Primanima Animációs Játszóház 
10:30 Primanima Animációs Játszóház 
12:00 – 16:00 Klassz Workshop – in-

teraktív foglalkozás kicsiknek és 
nagyoknak

13:00 Primanima Animációs Játszóház

Katona József Könyvtár  
(Piaristák tere 8.)

10:00 Konferencia / NMHH: Tudatos 
médiafogyasztás – az animációk 
világa

14:00 Kerekasztal / NMHH: Mit láthat 
a gyerek, és mit jó, ha lát? – Tar-

talommegjelenés, tartalomtámo-

gatás, korhatárbesorolás hatósági 
szemmel

Kiállítás és könyvbemutató
13:00 Kiállítás megnyitó: Komolytalan-

ság – kiállítás Gyulai Líviusz korai 
karikatúráiból és Kertész Sándor: 
Jankó János c. könyvbemutatója 

16:00 Könyvbemutató / Könyvek dr. 
Kollarik Tamás szerkesztésében

Könyvtár Kávézó
10:00 Találkozás az alkotókkal 

– beszélgetés az előző napi 
versenyprogramokról

Kecskeméti Kortárs Művészeti  
Műhelyek Kápolna Galériája 

(Kápolna u. 11.)
17:00 Kiállításmegnyitó:  

Alma a fájától, a 4Szoboszlay

Főtér
14:00 Panoráma program / Magyar 

népmesék
21:00 Panoráma program / Szaffi

Hungarikum színpad
19:00 Kaláka koncert

Beszélő Köntös
22:00 KAFFTER – napzáró banzáj

MÁJUS 30., PÉNTEK
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 

Központ (Deák F. tér 1.)
Színházterem

10:00 Panoráma program / A 2024-es 
Cinanima díjnyertes filmjei

12:00 Magyar versenyprogram / 
Diákfilm 

14:00 Panoráma program / CICAF: 
Kortárs kínai animációk

15:00 Magyar információs program / 
Rövidfilm

18:00 Panoráma program / Nordic 
Animation 3. – filmválogatás 
felnőtteknek

20:00 Magyar versenyprogram / 
Rövidfilm 3.

32-es terem
16:00 Glaser Kati mesterkurzus

Otthon Mozi (Kossuth tér 4.)
10:00 Magyar versenyprogram 2. / 

Csongor és Tünde (3+)
13:00 Európai egész estés versenyprog-

ram 7. / Vademberek (12+)
16:00 Európai egész estés versenyprog-

ram 8. / A szultána álma (12+)

Malom Mozi (Korona u. 2.)
10:00 Európai egész estés információs 

program 4. / Robotálmok (6+)
14:00 Európai versenyprogram / TV-so-

rozat 3. (6+)

Ifjúsági Otthon Tükörterme  
(Kossuth tér 4.)

08:30 Primanima Animációs Játszóház 
10:30 Primanima Animációs Játszóház 
12:00 – 16:00 Klassz Workshop – in-

teraktív foglalkozás kicsiknek és 
nagyoknak

13:00 Primanima Animációs Játszóház

Katona József Könyvtár  
(Piaristák tere 8.)
Könyvtár Kávézó

10:00 Találkozás az alkotókkal 
– beszélgetés az előző napi 
versenyprogramokról

Főtér
14:00 Panoráma program / Magyar 

népmesék
21:00 Panoráma program / Kojot négy 

lelke

Hungarikum színpad
20:00 Ferenczy György és a Rackajam 

koncert

Beszélő Köntös
22:00 KAFFTER – napzáró banzáj

MÁJUS 31., SZOMBAT
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 

Központ (Deák F. tér 1.)
Színházterem

09:00 Magyar versenyprogram /  
Rövidfilm 1. / ism.

10:00 Magyar versenyprogram /  
Rövidfilm 2. / ism.

11:00 Magyar versenyprogram /  
Rövidfilm 3. / ism.

13:00 Panoráma program / FAN /  
Mesterek 2025: Portugália 

14:00 Panoráma program / FAN / 
Fiatal európai tehetségek 2025: 
Portugália 

15:00 Panoráma program / Annecy 
2024: A fesztivál legjava

19:00 Díjátadó ünnepség 
20:00 Díjnyertes filmek vetítése

Aula
12:00 KAFFFER (design) vásár művé-

szeti egyetemek hallgatóinak 
portékáiból

Otthon Mozi (Kossuth tér 4.)
10:00 Európai egész estés információs 

program 5./ Irány a Csodaerdő! 
(6+)

12:00 Magyar egész estés versenyprog-

ram 1./ Kék Pelikan / ism.
14:00 Magyar egész estés versenyprog-

ram 2./ Csongor és Tünde / ism. 
(3+)

16:00 Magyar információs program  
/ Diákfilm

Malom Mozi (Korona u. 2.)
09:00 Európai versenyprogram / 

Televíziós rövidfilmek 1.: Lola és 
a zajzongora; Quentin Blake kin-

csesládája: Zagazoo / ism. (6+)
10:00 Európai versenyprogram  

/ Televíziós rövidfilmek 2.:  
Asiunia; Mystery Lane: Karácso-

nyi rejtélyek / ism. (12+)
11:00 Európai versenyprogram / Tele-

víziós rövidfilmek 3.: Egy Wojtek 
nevű medve; A mozdulatlan 
utazás / ism.

14:00 Európai információs program / 
TV-sorozat (6+)

Ifjúsági Otthon Tükörterme  
(Kossuth tér 4.)

09:00–12:00 Primanima Animációs 
Játszóház

12:00–16:00 Klassz Workshop – in-

teraktív foglalkozás kicsiknek és 
nagyoknak

13:00–15:00 Primanima Animációs 
Játszóház

Katona József Könyvtár  
(Piaristák tere 8.)

10:00 Kerekasztal / AA1 – Animációs 
Ökoszisztéma – de hogyan tart-
suk fenn? 

14:00 Közgyűlés és kerekasztal / A 
Magyar Animációs Producer  
Szövetség közgyűlése és nyilvá-

nos kerekasztal

Könyvtár Kávézó
10:00 Találkozás az alkotókkal 

– beszélgetés az előző napi 
versenyprogramokról

Főtér 
18:00 Panoráma program / Az idő urai

Beszélő Köntös
22.00 KAFFTER – napzáró banzáj

JÚNIUS 1., VASÁRNAP
Otthon Mozi (Kossuth tér 4.)

10:00 Díjnyertes filmek vetítése 
gyerekeknek

19:00 Díjnyertes filmek vetítése 
felnőtteknek

A programok nyilvánosak  
és ingyenesen látogathatók.

Részletes program és információ:  
www.kaff.hu

Fesztiválközpont, információs pult: 
Hírös Agóra

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A 17. Kecskeméti Animációs 
Filmfesztivál részletes programjai

2025. május 27–június 1.

17. KECSKEMÉTI ANIMÁCIÓS FILMFESZTIVÁL
2025. MÁJUS 27. – JÚNIUS 1.

TÁMOGATÓK ÉS EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREK
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Motorola e14 
Stílus és teljesítmény 
egyben!

1 100 Ft X 30 hó  
készüléktörlesztő,  
bármelyik mobil  
előfizetéssel, 2 évre

Teljes készülékár:

33 000 Ft

Egyéni előfizetőknek, visszavonásig  

vagy a készlet erejéig. A tájékoztatás 

nem teljes körű.
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25 éve, 2000. 
május 19-én 
hunyt el Dé-
kány Vilmos 
teológiai tanár, 
püspök. 1925 
m á r c i u s á b a n 
Kecskeméten 
született. 1953-
ban szentelték pappá. Ezt követően 
Budapesten, azután Esztergomban volt 
káplán. 1957-től a szeminárium prefek-
tusa és teológiai tanár lett. 1971-től 
Zebegényben szolgált, majd 1980-ban 
Budapest-Középsőferencváros plébá-
nosának hívták meg. 1987-től esperes, 
1988-tól pedig előbb főszékesegyház-
megyei kanonok, azután esztergomi 
segédpüspök volt. 1989. február 11-én 
Esztergomban szentelték püspökké. 
Nevelési hivatásában Kalazanci Szent 
József szellemiségében élt. Püspöki jel-
mondata is tőle való: „Ad maius pieta-
tis incrementum”, azaz egyre mélyebb 
hívő lelkületet!

225 éve, 1800. 
május 28-án 
Kecskeméten 
született Gyenes 
Mihály városi 
mérnök. Ügyvé-
di és mérnöki 
oklevelét 1829-
ben szerezte. 
1831-ben lépett szülővárosa szolgála-
tába. Előbb aljegyző, illetve tanácsnok, 
majd 1838-tól a város erdőfelügyelője 
volt. 1834-ben a betegségeket ter-
jesztő ún. Déllő mocsárt lecsapolta és 
városi sétatérré alakította. Vendégsze-
rető emberként ismerték, az 1840-es 
években házában lakott Jókai Mór is. 
1848–49-ben a város mérnöke lett. 
1851-től ismét erdőfelügyelőként mű-
ködött. A város tekintélyes polgára 
volt, testi fogyatékosságát műveltsége 
ellensúlyozta. Róla szól a kecskeméti 
rigmus: „Aki nem látott még görbében 
egyenest / Nézze meg a kecskeméti bí-
rót, Gyenest”. 1868-ban hunyt el.

Lapunk 
archívumából

A piaristák jubileuma
„Lélekemelő, méreteiben és jelentőségében 
egyaránt nagyszabásu ünnepség kereté-
ben ülte meg tegnap Kecskemét a piarista 
társház aiapitásának kétszáz éves jubileu-
mát. Felekezeti különbség nélkül ott láttuk 
a szép ünnepségen a város intelligenciájá-
nak szine-javát, de a fővárosból és a vidé-
ki városokból is számosan jöttek el azok, 
akiket emlékek füznek a kitünő iskolához. 
[...] Tizenegy órakor Bellini »Norma« cimü 
operájának nyitányával kezdődőtt meg 
az ünnepség. Schüssler Albert k. r. tanár 
vezetésével igen nagy sikerrel adta elő az 
intézet volt növendékeinek közremüködésé-
vel a főgimnázium zenekara. A megnyitó 
zeneszám után dr Hám Antal rendőrfőnök 
emelkedett szólásra. Megnyitó beszédében 
részletesen ismertette azokat a vezérelve-
ket, amelyek a piaristákat az ifjuság ne-
velésében már Kalazanti Szent József óta 
irányitják. Isten nélkül nevelés nem lehet-
séges, ez volt a rend szent alapitójának az 
elve s ez az alapja a piaristák munkaprog-
rammjának is. Az ész és sziv harmonikus 
nevelése lehet csak a bázis, amelyre az 
ifjuság oktatását épiteni iehet. A piarista 
rend soha, egy pillanatra sem tért le ennek 
az irányelvnek a vágányáról, vallásosság-
ra, hazafiasságra, felebaráti szeretetre és 
békés munkára nevelte az ifjuságot. […] A 
nagyhatásu ünnepi beszéd után Offenbach 
»Hoffmann meséi«-nek Intermezzóját adta 
elő a zenekar gondosan, őszinte tetszés 
mellett, majd Fejes Tibor konp. VIII. oszt. 
tanuló szavalta el mély érzéssel Sik Sándor 
»Fiuk« cimü költeményét. Bájos, kedves 
jelenség volt egy I. oszt. tanuló, Hajagos 
László szereplése, aki közvetlenül, nagyon 
ügyesen mondott néhány emlékmondatot 
a kétszáz esztendős intézetről. Ezután M. 
Fittler Róza, az angolkisasszonyok zárdá-
jának főnöknője tolmácsolta a vezetése 
alatt álló intézet üdvözletét és megkoszo-
ruzta a főgimnázium zászlaját. A Magyar 
Hiszekegy fenséges akkordjaival zárult be 
az ünnepély, amely mély nyomot hagyott 
az ünneplők nagy seregének lelkében.”
 (KL, 1925. május 19.)

A város 
krónikáiból

Természetvédelem határok nélkül: 
HŐFORRÁS VIZE A SEMMIBE
Egy, a szabadba kifolyó, egyelőre ismeretlen összetételű, a fürdő-
zők szerint azonban kiváló gyógyhatású termál forrásról is beszá-
mol a KTV Természetvédelem határok nélkül című sorozatának 
90. adása. A szerbiai-magyar koprodukcióban készülő dokumen-
tumszéria az Interreg IPA által támogatott forFUTURE projekt 
keretében valósul meg, és a televízió mellett megtekinthető a 
médium weboldalán, a kecskemetitv.hu-n is.

A Duna–Tisza közén a kútfúrások és 
a szénhidrogén-kutatások nyomán 
számos hőforrás keletkezett, me-
lyeknek vizét számos termálfürdő 
hasznosítja. Törtel település határá-
ban az egyik hasonló forrás 42 Cel-
sius-fokos vizét azonban mind máig 
nem sikerült hasznosítani: évtizedek 
óta folyik el a szabadba.

Az elmúlt évek több tervet is hoz-
tak – korábban egy kis medence is 

készült a forrásnál –, de a tulajdo-
nosváltások miatt végül egyiket sem 
sikerült megvalósítani.

Jelenleg a forrás által kimosott ter-
mészetes medencébe folyik az érté-
kes termálvíz, ahová a környékről, sőt 
még külföldről is érkeznek fürdőzők, 
remélt gyógyhatása miatt. A forrás 
környéke azonban teljesen rendezet-
len, sem öltöző, sem világítás nincs a 
közelében, de még árnyékot adó fák 

sem övezik. Ennek ellenére a termé-
szetes fürdőt felkeresők esküsznek az 
ízületi bántalmakat enyhítő, gyógyító 
hatására. Vizét sokan palackokban is 
hazahordják, s gyógyvízként fogyaszt-
ják. Pedig a víz kémiai összetételét 
még nem vizsgálták be, ezért a gyógy-
hatást is csak a vendégek szájhagyo-
mánya támasztja alá.  

Legutóbb tavaly ősszel egy falu-
gyűlésen került szóba a hőforrás 
ügye, de pénzhiányra hivatkozva újra 
lekerült a napirendről a tervezett 
hasznosítás. 

A Természetvédelem határok 
nélkül aktuális, 90. epizódja május 
10-én 18.30 órától tekinthető meg 
a Kecskeméti Televízió műsorán, 
majd a csatorna két hét múlva ese-
dékes következő számig többször 
megismétli az aktuális műsort. Az új 
epizódban a hőforrás anyaga mellett 
szó esik egy tarka sáfrány túráról és 
a palicsi állatkert parlagi sasairól is.

 Vandlik János

Kéthetente szombatonként 

Tüntetett hétfőn a helyi baloldal. A 
„Klaudia, vége van! – A számonkérés 
napja” című eseményt az egész város-
ban szórólapokkal harangozták be a 
balos aktivisták, de minden igyekezet 
ellenére is csupán 150-en voltak kíván-
csiak a megmozdulásra.

Újabb tüntetést szervezett a Szövetség a Hírös 
Városért Egyesület május 5-én délután. A Neu-
mann János Egyetemet fenntartó alapítvány 
körül kialakult helyzet kapcsán tartották a de-
monstrációt, mely egy felvonulással vette kez-
detét. A 40 ember a GAMF parkolójából indult 
a Városháza elé, ahol még körülbelül 100-110 
ember várta őket. A demonstráción felszólalt 

Hahn-Tapodi Zsuzsanna baloldali aktivista, egy 
Szabolcs nevű civil, a Magyar Kétfarkú Kutya-
párt részéről Papp Géza, Gyuris Dávid és dr. 
Siposné Bodrozsán Alexandra baloldali önkor-
mányzati képviselők, valamint Király József, a 
Szövetség a Hírös Városért Egyesület frakció-
vezetője. A tüntetést Kopping Rita, a Szövet-
ség a Hírös Városért Egyesület elnöke vezette 
le. A megmozdulás baloldali politikusai, mint 
szervezők meghamisították és manipulálták 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester hang-
ját, és egy olyan monológot kreáltak belőle 
mesterséges intelligenciát felhasználva, ame-
lyet soha nem mondott. A témáról bővebben a 
Hírös.hu oldalon olvashatnak.

 Molnár H. Boglárka

Tüntetést szervezett 
a helyi baloldal

Nemrég megkezdődött a jelentkezés 
a Kecskeméti Városmenedzsment 
Akadémia karrierprogramra. A helyi ön-
kormányzat és a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem által közösen útjára indított 
közigazgatási karrierprogram felsőokta-
tási hallgatóknak és fiatal diplomások-
nak kínál hasznos ismereteket a helyi 
önkormányzat működéséről, a legjob-
bakat pedig akár álláslehetőség is várja.

A Kecskeméti Városmenedzsment Akadémia 
(KVA) a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) 
Városmenedzsment Akadémiájának keretében 
valósul meg, melyhez a kapcsolódó megálla-
podást Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét 
polgármestere és dr. Deli Gergely, az NKE rek-
tora szentesítette április közepén. Ebben a vá-
ros és az NKE országosan egyedülálló módon 
gyakorlati szintű közigazgatási karrierprogra-
mot hozott létre, melynek legfrissebb állomá-
saként a napokban debütált a karrierprogram 
honlapja: https://kvma.uni-nke.hu/

– Ez a megállapodás nemcsak új lehetősé-
get teremt a fiatal tehetségek számára, hanem 
megerősíti Kecskemét pozícióját is a közszol-
gálat képzési és szakmai bázisaként. Bízunk 
benne, hogy ezzel a lépéssel hosszú távon is 
biztosítani tudjuk a minőségi közigazgatási 
feladatellátást városunkban – fogalmazott a 
karrierprogrammal kapcsolatban Szemereyné 
Pataki Klaudia.

Az akadémia honlapján 2025. május 18-áig 
lehet jelentkezni a két szemeszterből álló, 
ingyenes karrierprogramra, melynek az első 
programidőszaka 2025. szeptember 8. és 
2026. június 26. között zajlik majd.

A KVA a helyi önkormányzati munkához nél-
külözhetetlen elméleti és gyakorlati ismerete-
ket ötvöző karrierprogramként valósul meg, 
melynek eredményes elvégzése esetén a részt-
vevők szakképzettséget nem igazoló tanúsít-
ványt kapnak. Az itt megszerzett tudás értékes 

alapot ad a résztvevőknek, bármerre is vezes-
sen később a karrierjük. A legkiemelkedőbb 
teljesítményt nyújtók pedig akár álláslehetősé-
get is kaphatnak a kecskeméti önkormányzati 
szektorban.

Azok pályázatát várják az akadémiára, akik 
a jelentkezés benyújtásakor nem töltötték 
még be a 30. életévüket, s vagy jelenleg is ren-
delkeznek hallgatói jogviszonnyal – bármely 
magyarországi székhellyel rendelkező fel-
sőoktatási intézményben –, vagy a jelentkezés 
benyújtását megelőző egy éven belül szerez-
ték meg diplomájukat.

Fontos, hogy a jelentkezők hallgatói jogvi-
szonya vagy megszerzett diplomája az agrár, 
az államtudományi, a bölcsészettudományi, a 
gazdaságtudományi, a jogi vagy a műszaki kép-
zési területhez kapcsolódjon, így nem feltétle-
nül csak a közszolgálati területen tanuló vagy 
végzett hallgatókat várják.

Az első szemeszterben az alapozó kurzuso-
kat országosan és nemzetközi szinten elismert 
szakemberek – Paczolay Péter az Emberi Jogok 
Európai Bíróságának magyar bírája, Horváth 
Attila alkotmánybíró, Domokos László koráb-
bi ÁSZ-elnök vagy Szemereyné Pataki Klaudia, 
Kecskemét polgármestere – tartják. Az alapozó 
tárgyakat szakmai kurzusok egészítik ki, ame-
lyeket a kecskeméti önkormányzati sajátosságo-
kat kiválóan ismerő helyi szakemberek tartanak. 

A második szemeszterben a szakmai gya-
kornoki feladatok ellátására kerül sor a fogadó 
intézmény munkarendjének megfelelően. Min-
den résztvevő kap egy, a felsőoktatási hallgatói 
jogviszonya vagy diplomája szerinti képzési 
területének megfelelő mentort, így például a 
jogászok a jogi területről, a mérnökök a mű-
szaki területről érkező mentori feladatokat el-
látó munkatársat.

Ugyancsak a második szemeszter során kö-
zösség- és kapcsolatépítő események is várják 
a karrierprogram résztvevőit.

(A témával foglalkozó teljes cikk a Hírös.hu-n olvasható.)

Már lehet jelentkezni a Város-
menedzsment Akadémiára
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A Neumann János Egyetem 
Campusa adott otthont április 
10-én a IV. Neumann Kiválósági 
Gálának, ahol kilenc kiemelke-
dő teljesítményt nyújtó díjazott 
vehette át elismerését. Az 
esemény célja ezúttal is az volt, 
hogy reflektorfénybe állítsa 
azokat a példaképeket, akik 
tehetségükkel, elhivatottságuk-
kal és közösségi szerepvállalá-
sukkal inspirációt nyújtanak a 
jelen és a jövő generációinak.

A példakép nem az, aki helyettünk 
megy végig az úton, hanem az, aki 
megmutatja, hogy végig lehet menni 
rajta. Ezzel a gondolattal kelt életre 
idén a Neumann János Egyetem már 
hagyománnyá vált kiválósági ünnepe, 
a Neumann Kiválósági Gála. Az ünnepi 
esemény célja, hogy reflektorfénybe 
állítsa azokat, akik nemcsak szakmai 
teljesítményükkel, hanem emberi 
hozzáállásukkal, közösségi szerepvál-
lalásukkal is példaképpé váltak.

Az ünnepi gálaműsort dr. Fülöp Ta-
más, az egyetem rektora nyitotta meg, 
aki elmondta, hogy az esemény egy 
különleges, egyedülálló alkalom arra, 
hogy elismerjük és megünnepeljük az 
oktatói, kutatói, munkatársi és hallga-
tói kiválóságot, köszönetet mondjunk 
kiemelkedő támogatóinknak és part-
nereinknek, és köszöntsük azokat, 
akik tevékenyen hozzájárultak egyete-
münk sikeréhez, elismertségéhez és az 
intézmény hírnevének öregbítéséhez. 
Ez a mai nap azonban nemcsak az 
egyéni teljesítményekről szól, hanem 
közös eredményeinkről is, és az egye-
temi hagyományok folyamatos megújí-
tásáról, tovább építéséről is.

Csizmadia Norbert, a Neumann 
János Egyetemért Alapítvány elnöke 
kiemelte, hogy Kecskemét egyete-

mi várossá válása egy csapatmunka 
eredménye. Hangsúlyozta a Neu-
mann János Egyetem ma a nemzet-

közi értéktérben is meghatározó 
szereplő.

Idén kilenc díjazott, kilenc külön-
leges életút kapott elismerést külön-
böző kategóriákban. Az „Év Oktató-
ját” az egyetem mindhárom karán 
díjazták, valamint külön elismerésben 
részesült az a pedagógus is, akit a 
hallgatók szavazatai alapján választot-
tak meg („Év oktatója hallgatói díj”). 
Emlékplakettel jutalmazták továbbá 
az Év Munkavállalóját, az Év Kutató-
ját, az Év Kiváló Duális Partnerét és 
az Év Támogatóját is. A Kiválóságok 
a pénzjutalom mellett Pogány Gábor 
Benő Munkácsy Mihály-díjas szob-
rászművész által készített, Neumann 
Jánost ábrázoló bronzplaketteket ve-
hettek át.

KILENC DÍJAZOTT ÉS EGY FELEJTHETETLEN ESTE
Lezajlott a negyedik Neumann Kiválósági Gála

1975. április 29-én nyitotta meg kapuit a Corvina Óvoda Katonate-
lepi Óvodája. A kezdetekben 25 fős csoporttal tudták elindítani az 
intézményt, napjainkban pedig már négy csoport van, ahol több 
mint 100 gyermeket tudnak ellátni. Április 11-én díszes ünnepsé-
get tartottak az óvodában, amelyen a volt óvodavezető és korábbi 
óvónők is részt vettek.

Jubileumi évet ünnepelhet a Corvina 
Óvoda Katonatelepi Óvodája, mely 
1975. április 29-én nyitotta meg ka-
puit. Az első intézményvezető Zsíros 
Éva volt, aki, mint mondta, akkor friss 
diplomásként egymaga látott el 25 
gyermeket az intézményben.

– Több család dolgozott itt Kato-
natelepen, s az ő gyermekeiknek nem 
volt biztosítva az óvodai ellátása. Így 
a munkatársai által is érintett helyi 
kutatóintézet a szülőkkel összefogva 

ebből a szolgálati lakásból alakította 
ki az első vegyescsoportos óvodát – 
emlékezett vissza Zsíros Éva.

Az április 16-ai ünnepi eseményre 
a katonatelepi óvodában színes mű-
sorral készültek az óvodás csoportok. 
Számukra már a héten elkezdődött 
egy jubileumi ünnepségsorozat, ahol 
koncerteken, faültetésen, valamint 
rajzversenyen is részt vettek.

Az eseményen elsőként Szeme-
reyné Pataki Klaudia polgármester 

méltatta az óvoda volt és jelenlegi 
dolgozóit. Ünnepi beszédében ki-
hangsúlyozta, hogy igazi közösséget 
hoztak létre a volt óvodapedagógu-
sok, melyet a mai generáció hűen 
megőriz.

– A nagyon sok gyermekmosoly az, 
ami az óvodának köszönhetően ezt a 
településrészt boldogabbá tette. Úgy 
látjuk, hogy a fejlődés nem állt meg, 
és a gyermekutánpótlás itt van. Dübö-
rög... és hát azon gondolkodunk, hogy 
hogyan bővítsük a kapacitást, hogyan 
fejlesszük tovább ezt az óvodát is, hi-
szen szerencsére a gyermekek száma 
egyre több ebben a városrészben. Itt 
egy boldog, igazi szakmai közösség 
az, ami segíti a családok mindennap-
jait és a gyermekek egészséges fejlő-

dését – nyilatkozta Szemereyné Pata-
ki Klaudia.

Az eseményre a területért felelős al-
polgármesterként ellátogatott Engert 
Jakabné is. Dr. Fekete Gábor alpolgár-
mester pedig a körzet képviselőjeként 
is köszöntötte a megjelent volt óvo-
dai dolgozókat, és felidézte az óvodai 
emlékeket. Az ünnepségen a jelenlegi 
óvodások mellett felléptek az intéz-
mény régi óvodásai is.

*   *   *
Obbágy Tiborné, a katonatelepi óvo-
dát is magába foglaló Corvina Óvoda 
vezetője a Kecskeméti Televízió kér-

désére az intézmény hagyománytisz-
telő jellegét emelte ki. Mint mondta, 
máig őrzik azokat az értékeket, ame-
lyeket már az 50 évvel ezelőtti alapí-
táskor is fontosnak tartottak. – Ez egy 
jó értelemben vett falusi óvoda a mai 
napig, amely őrzi a néphagyományo-
kat, a mese szeretetét, a munkasze-
retetét, és azt, hogy a természettel 
egységben gondoljuk végig a napokat 
és a pedagógiai programot – mondta 
a vezető. Mint fogalmazott, az óvodá-
nak mai napig nagyon jó a kapcsolata 
az iskolával és a kutatóintézettel is, a 
gyerekek különböző közös programo-
kon vesznek részt, szüretre mehet-
nek, szőlőt préselnek, mustot készíte-
nek. Emellett néptáncot tanulnak, és a 
mondókák, a mesék szerepe áthatja a 
mindennapjaikat.

 Puskás Barbara

50 éves a Katonatelepi Óvoda

2024. IV. né.: (VSM) (%-ban): „AM” elm.:- %, „AM” forg.: -%, „A1, A2; A” elm.: – %, ”A1, A2, A” forg: 62,96%, „B” elm.: 39,52%, „B” forg.: 

30,05%, „C” elm.: 60,66%, „C” forg.: 48,00% (ÁKÓ) (%-ban): „A1, A2, A” gyak.: 126,52% „B” gyak.: 203,74%, C gyak.: 102,78% (kavk.hu)

Megvan már a KRESZ vizsgád,
vagy még csak most tervezed?

Várunk téged is,
ha valóban meg akarsz

tanulni vezetni!*

Neked van
már?

Szia!
Most figyelj?
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*Az információ nem teljes körű, részletekért, aktuális akcóinkért keresd ügyfélszolgálatunkat!

Dr. Fekete Gábor: 
mostanában elfelejtik, 
mekkora teljesítményt 
nyújt az egyetem

Fontos ese-
m é n y n e k 
tartja a Ki-
válósági díj 
átadását dr. 
Fekete Gá-
bor, mivel 
a legfonto-
sabb üzenet 

itt is az, hogy igen komoly telje-
sítményt hajtott és hajt végre az 
egyetem. Az alpolgármester hang-
súlyozza, ezeket az eredményeket 
mostanában sokan elfelejtik.

– Fontos kiemelni, hogy mit is 
jelent ez az egyetem a városnak. 
4400 diák van jelenleg az egyete-
men, ősszel, szeptemberben 5000 
diák kezdi meg a tanulmányait, 
szintén ősszel 600-700 nemzetkö-
zi diák várható – mondta dr. Fe-
kete Gábor. Hangsúlyozta, hogy a 
Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar 
szinte újraéledt, 42%-kal nőtt a 
hallgatók száma. Továbbá hangsú-
lyozta a felsőoktatási intézmény 
doktori képzését, valamint a taná-
rok 13%-os és az irodai dolgozók 
10%-os fizetésemelését is.

– Nagyon fontos kiemelni to-
vábbá, hogy a Neumann János 
Egyetem a város gazdasági mo-
torja lett. Két dolog van, ami váro-
sunkat nemzetközi szintre emeli: 
a Mercedes gyár és a Neumann 
János Egyetem. Minderről nem is 
beszélhetnénk, ha nem Szemerey-
né Pataki Klaudia lenne a polgár-
mesterünk, aki ezt az ügyet szívén 
viselte, és nélküle ebből semmi 
nem valósulhatott volna meg – 
emelte ki.

Fotók: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert

Dr. Fülöp Tamás rektor  
elismerést ad át
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nyomdaigazgató

Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

Több mint 26 ezer kedvelést és 2 ezer meg-
osztást kapott egy kertészeti témájú orszá-
gos Facebook-csoportban az a két fotó, ami 
a Forradalom utcai közösségi kertet mutatja 
madártávlatból. „Ezt ma láttam egy kecskeméti 
lakótelep 4. emeletéről. Óriási ötlet. Az ott la-
kók magaságyásokat telepítettek és termesztik 

a zöldségeket a paneldzsungel közepén” – írja 
közelmúltbeli bejegyzésében Joe Sallai. „Ilyen 
az, amikor sok normális ember lakik egy he-
lyen! Minden elismerésem az ott lakóknak!” 
– olvasható az egyik kommentben, amely ön-
magában 2 ezer kedvelést zsebelt be. (A teljes 
cikk a Hírös.hu-n olvasható.)

Facebook-sztár a Forradalom 
utcai közösségi kert

Soltész Miklós: a hívőknek 
feladatuk és kötelességük 
megmaradni saját hitükben
Megtartották a keresztény-keresztyén és zsidó 
párbeszédet erősítő, egész napos konferen-
ciát a Református Gimnázium dísztermében. 
A Szentírási közös úton – a lelki vezető elne-
vezésű eseményen Soltész Miklós egyházi és 
nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár 
arról beszélt, hogy a hívőknek feladatuk és kö-
telességük megmaradni saját hitükben.

A békéért való imádkozással vette kezdetét 
április 24-én reggel a Szentírási közös úton – 

a lelki vezető című konferencia a Református 
Gimnázium Dísztermében.

A Magyarhoni Zsidó Imaegylet és a Baran-
kovics Izraelita Műhely szervezte, keresz-
tény-keresztyén és zsidó párbeszédet erősítő 
egynapos rendezvényen Kuti József, a Kecske-
méti Református Egyházközség elnöke arról 
beszélt, hogy „Istennek van véleménye és el-
várása is a társadalmi csoportokkal, közössé-
gekkel szemben”. Ezt követően Weisz Péter, 
a Barankovics István Izraelita Műhely elnöke 
köszöntötte a vendégeket.

Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcso-

latokért felelős államtitkár beszédében hangsú-
lyozta, a zsidó és keresztény felekezetekben hí-
vőként élőknek feladatuk és kötelességük, hogy 
az Ószövetség és az Újszövetség tanait nyitottá 
tegyék, békességben éljék meg, de mindenki 
megmaradjon a saját hitében és felekezetében.

Dr. Salacz László országgyűlési képviselő pe-
dig arról beszélt, hogy a lelki vezetők felelőssé-
ge abban áll, hogy világítótoronyként álljanak 
a viharban. Így a hívő emberek közösségként 

és nemzetként, ahogy hosszú történelmünk 
során mindig, visszatalálnak az élő hithez, a 
család és a közösség erejéhez.

Dr. Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési 
képviselő az ilyen konferenciák fontosságát 
hangsúlyozta, hiszen mindenkinek kapaszko-
dókat nyújtanak egy olyan korban, ahol az ér-
tékek kérdésessé válnak.

Lomnici Zoltán, az Emberi Méltóság Taná-
csának alapító elnöke pedig kiemelte, hogy 
„Magyarország most a béke szigete”, és ezt 
mindenképpen értékelnünk kell.  
 A teljes cikk a Hírös.hu-n olvasható.

A kórház példaadó hulladék-
gazdálkodását díjazták  
A Bács-Kiskun 
Vármegyei Okta-
tókórház nyerte 
el 2025-ben a Ma-
gyar Kórházszö-
vetség (MKSZ) ál-
tal alapított Zöld 
Kórház Díj „Hulla-
dékgazdálkodás” 
kategóriájának 
első díját.

A kórház vala-
mennyi telephe-
lyén célként tűz-
ték ki a szelektív 
hulladékgyűjtés 
arányának folya-
matos növelését, 
az újrahasznosít-
ható és veszélyes hulladékok pontos 
szétválasztását, az adminisztratív 
és csomagolási hulladék mennyi-
ségének csökkentését, valamint a 
zöld szemlélet munkatársaik közötti 
elterjesztését.

Az elmúlt év során zöld munkacso-
portot hoztak létre, és a hulladék-
gazdálkodás új rendje szerint: külön 
gyűjtik a papírt, műanyagot, fémet, 
bio- és elektronikai hulladékot, min-
den osztályon kijelölték a felelősö-
ket, és folyamatosan dokumentálják 
az adatokat az átlátható működés 
érdekében.

Kiemelten figyelnek az érzékeny 
hulladékokra is: a gyógyszermarad-
ványok, fertőző és veszélyes anyagok 
kezelése szigorú protokoll alapján 
történik. A díjat Mátraházán, a Magyar 
Kórházszövetség Kongresszusán, ün-
nepélyes keretek között vehették át. 

A jövővel kapcsolatban pedig le-
szögezték, ez a díj nem a végállomás 
– hanem a következő lépés. – Tovább 
dolgozunk azon, hogy a kórház zöl-
debb, átláthatóbb, fenntarthatóbb 
legyen – hiszen a jövő egészségügye 
nemcsak a betegekkel, hanem a kör-
nyezetükkel is törődik.

Fotó: Banczik Róbert

Dr. Lénárt Endre orvosigazgató és dr. Óváry Csaba főigazgató a díjjal

Új együttműködés született a 
háziorvosok és a kórház között
A speciális elbírálású, halaszthatatlan esetek szakszerű ellátá-
sa érdekében, valamint a gyermekbetegségek megelőzéséről 
értekezett nemrég a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház és 
a Bács-Kiskun Megyei Háziorvosok Egyesülete. A cél egy olyan 
betegút-menedzsment kialakítása, ami az online felületeken túl 
lehetőséget biztosít az ellátás személyre szabásában. Minderről 
dr. Óváry Csaba, a kórház főigazgatója és dr. Fischer Nóra, az 
egyesület elnöke beszélt az ESZII előadótermében.   

Több területen is a betegellátást 
előmozdító együttműködés jön lét-
re a kórház és a háziorvosok között. 
Mint azt dr. Óváry Csaba főigazgató 
elmondta, egy jó szakmai gárdára és 
infrastruktúrára épül majd az új terv.

A cél egy minél személyre sza-
bottabb betegirányítás, annak ér-
dekében, hogy a páciens speciális 
esetben minél előbb megkaphassa a 
szükséges ellátást, hogyha az online 
felületeken nem elérhető megfelelő 
időpont, szakember. Ebben a házi-
orvosok fognak segítséget nyújtani.

Ezentúl szeretnék előmozdítani 
az oktatást, azaz segíteni a kollé-
gákat a kreditpontok megszerzésé-
ben, hogy a munkakörüket megfele-
lő színvonalon tudják ellátni.

Az alapellátás és a szakellátások 
összehangolása mellett dr. Fischer 
Nóra fölvázolta, hogy idén május-
tól prevenciós oktatássorozatot 

terveznek, melyben szeretnék a 
szülőket felkészíteni, hogy milyen 
betegségek érhetik a gyermeket, 
és hogy milyen megelőző életmó-
dot folytathatnak annak érdekében, 
hogy elkerüljék a betegségeket. A 

„Gyermekeink egészsége a legna-
gyobb kincsünk” program különös 
figyelmet fordít majd az elhízás 
problémájára, hiszen egyre több, a 
problémával összefüggő krónikus 
betegség fordul elő a gyermekek kö-
rében, ami nagy terhet ró az egész-
ségügyi ellátásra is.

Az előadásokat első lépésként a 
Hunyadivárosi Közösségi Házban 
tartják, de a későbbiekben más hely-
színeken is szeretnék folytatni. Az 
érdeklődő szülők plakátokon, inter-
netes platformon is megtalálhatják 
majd a részletes információkat.

Balról dr. Salacz László országgyűlési képviselő, Lomnici Zoltán, az Emberi Méltóság 
Tanácsának alapító elnöke, Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkár és dr. Róna Tamás főrabbi, a Magyarhoni Zsidó Imaegylet elnöke
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A vesztett pontok tekinte-
tében legjobban álló Gyula 
látogatott Kecskemétre a női 
kézilabda NB II. Dél-keleti cso-
portjának felsőházi rájátszásá-
ban. A két pontot elsősorban 
a fantasztikus második félidei 
teljesítményének köszönhető-
en a KNKSE zsebelte be.

A forduló előtt a Gyula a második 
helyen állt a Szeged mögött pon-
tazonossággal, ám egy meccsel ke-
vesebbet játszott. A KNKSE 5 győ-
zelmet és 5 vereséget számlálva az 
5. helyről várta az ütközetet, így a 
CZ-Gyulasport NKFT volt az esélye-
sebb, de mégsem győzött.

A meccs gyors gólváltásokkal in-
dult, a 6. percig és 4–4-es állásig 
fej-fej mellett haladtak a csapatok 
a gólszerzéssel, majd ezután 3–0-s 
futással ellépett a Gyula. A Kecs-
kemét ennél nagyobb hátrányba 
nem került, köszönhetően Lukács 
védéseinek, illetve szép góloknak. 
A hazaiaktól Kollár, Czár, Micevski, 
Vuletity, Wunderling és Hirman is 
gyorsan feliratkozott a gólszerzők 
közé. A 25. percben továbbra is há-
rommal ment a Gyula, ám a Kecs-
kemét Czár, Micevski és Moharos 
találataival egyenlíteni tudott, a 
szünetben viszont egygólos vendég 
vezetést mutatott az eredményjel-
ző, 13–14.

A második félidő elején lemásolták 
a csapatok az első játékrész kezdé-
sét, egymás után szerezték a felek a 

gólokat. Pár perc után viszont az első 
felvonással ellentétben most a KNK-
SE ragadta magához a kezdeménye-

zést, és a 38. percben a vezetést is 
átvette, 18-17. Sőt, belépve az utolsó 
húsz percbe a nagyobb különbséget 

is elkezdte kiépíteni a Kecskemét, 
20–19 után 5–0-s rohammal az 50. 
percre a két pont sorsát is eldöntöt-
te. A végjátékban a hazaiaktól még 
Veres is eredményes volt, a KNKSE 
nagyszerű játékkal hétgólos, 29–22-
es győzelmet aratott.

Bíró-Kisjuhász Petra vezetőedző: – 
Gratulálok a lányoknak, borzasztó na-
gyot küzdöttek ezért a két a pontért. 
Védekezésben ismét fegyelmezetten 
dolgoztak, míg a támadásunk a máso-
dik félidőre összeállt. Remélem, kellő 
önbizalmat adott a csapatnak ez a 
mérkőzés, és ezt a hátralevő mérkő-
zéseinken kamatoztatni fogjuk.

Kecskeméti NKSE – CZ-Gyulasport 
NKFT 29-22 (13-14)

Női kézilabda NB II. Dél-Kelet, Felső-
ház, 4. forduló

2025. április 27. vasárnap
Kecskemét, Messzi István 

Sportcsarnok
Vezette: Hajdu-Hársfalvi, Mórocz
A KNKSE gólszerző: Micevski 8 (4), 

Vuletity 7, Hirman 3, Kollár 3, Czenczik 2, 
Czár 2, Wunderling 2, Moharos 1, Veres 
1.

Kiállítások: 2 perc, ill. 6 perc Hétméte-
resek: 4/4, ill. 1/1.

Bajnokaspiránst győzött le a KNKSE 

Folytatás az 1. oldalról
A Magyar Sport Napjára szülők és 

gyerekek százai, valamint rengeteg 
edző, érdeklődő látogatott ki a Mer-
cedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda 
Akadémiára, akiket neves vendégek 
és változatos sportprogramok vártak. 
Az esemény időzítése nem volt vélet-
len: 150 esztendeje, 1875. május 6-án 
tartották Magyarország első szabad-
téri sportversenyét a Margit-szigeten, 
amely egyben az európai kontinens 
első ilyen jellegű rendezvénye is volt. 
Emiatt ünnepeljük ezen a napon a Ma-
gyar Sport Napját. A nap célja, hogy 
népszerűsítsék a mozgás örömét. 

Ez a cél Kecskeméten is megva-
lósult, annak ellenére, hogy nem az 
eredeti helyszínen, a Benkó Zoltán 
Szabadidőközpontban rendezték meg 
a programot. Az esős idő miatt a ko-
sárlabda akadémia csarnokába költöz-
tették a rendezvényt. 

A program megnyitóján került sor 
a Mozdulj meg, Senior Junior! ered-
ményhirdetésére. A Kecskeméti Junior 
Sport Nonprofit Kft. munkatársainak 
meghirdetett versenyen 100 napon 
keresztül vezethették a kollégák, 
hogy hány percet töltenek mozgás-
sal. Díjazták a 40 év alatti és feletti 
nőket, illetve külön a férfiakat is. Sőt, 
az 58 aktív résztvevő közül az a 11, 
aki elérte a 2500 percet, ajándékpólót 

is kapott. Összesítve a legtöbb aktív 
perccel végző edzők a kosárlabda 
szakosztályból érkeztek, míg a leg-
többen az irodán dolgozók közül vet-
tek részt a megmérettetésen.  

A sportcipőt húzó kicsik és nagyok 
csaknem húsz különféle állomáson 
próbálhatták ki magukat, köztük a 
Kecskeméti Sportiskola 14 szakosz-
tályával, illetve olyan különleges spor-
tokkal, mint a lézerlövészet, a darts 
vagy az íjászat.  

A sportnap különlegessége a Hu-
nyadi-próba volt. Ez a program egyik 
központi elemévé vált, emlékezve a 

kecskeméti kötődésű Hunyadi-soro-
zatra, amelynek főszereplője, a Hunya-
di Jánost alakító Kádár L. Gellért volt a 
sztárvendég. Ő maga is részt vett a Hu-
nyadi-próbán, megmutatta íjász tudá-
sát, illetve az érdeklődők – imitálva a 
lovaglást – egy rodeobikára is felülhet-
tek és a szablyavívást is kipróbálhatták. 

Kádár L. Gellért és Bán János, Kecs-
kemét alpolgármestere, a Hunya-
di-könyvsorozat szerzője pódiumbe-
szélgetésen mesélték el élményeiket a 
nagysikerű Hunyadi-sorozatról. A szí-
nész elmondta, egyik nap még „csak” 
egy színész volt, majd a premier esté-

jén elkezdte érezni a siker szelét, hogy 
azután robbanásszerűen ugorjon meg 
a követők és a megkeresések száma. 
Ő viszont kiemelte, a sikerek idején is 
alázatosnak kell lenni. Ez jó üzenet volt 
a beszélgetést hallgató ifjú sportolók-
nak is, akiknek Kádár L. Gellért a sport 
és a mozgás öröméről is beszélt. A 
színész életének ugyanis hosszú évek 
óta szerves része a sport, amely mentá-
lisan és fizikailag is segített felkészülni 
a Hunyadi főszerepére.  

A Magyar Sport Napján a résztve-
vők regisztrálhattak a Sportoló Nem-
zet programba – ezt ingyenesen bárki, 

bármikor megteheti és számos spor-
tos kedvezményben lehet része. A re-
gisztrálók és külön az aktív pontokon 
sportolók között a nap végén értékes 
nyereményeket is kisorsoltak: gazdá-
ra találtak többek között fürdő- és 
wellness-belépők, röplabdajegyek a 
férfi válogatott kecskeméti mérkőzé-
seire, a fődíj pedig a BioTech 50 ezer 
és a Decathlon 100 ezer forint értékű 
ajándékutalványa volt.   

A nagyszabású sportnapot a fiata-
lok hatalmas ovációja mellett A Nagy 
Duett döntőse, Mihályfi Luca koncert-
je zárta.  

Hunyadi-próba és különleges sportok 
– így telt a Magyar Sport Napja Kecskeméten

TOVÁBBI KÉPEK

Szerző és címszereplője: Bán János alpolgármester (balról)  
– Bán Mórként a Hunyadi-széria szerzője – és a filmsorozat  

főszereplője Kádár L. Gellért. A kép hátterében Ivkovicné  
Béres Tímea, a Magyar Sport Napjának kecskeméti főszervezője

A kecskeméti kötődésű történelmi sztori apropóján  
Hunyadi-próba, történelmi hadijáték is  
része volt a sportnapnak
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KECSKEMÉT, HOTEL HÁROM GÚNÁR 
Kecskemét, Batthyány u. 1.
2025. május 16. (péntek) 10:00–14:00

HAGYATÉK-
FELVÁSÁRLÁS

Kérésre házhoz  
megyünk!


